

இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகை

இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 14,841 — 1969 පෙබරවාරි 14 වැනි සිකුරාදා — 1969.2.14

14,841 ம் இலக்கம் — 1969 ம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 14 ந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I: தொகுதி (II)—விளம்பரங்கள்

[ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாகக் கோவைசெய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன]

	பக்கம்		பக்கம்
பதவிகள்—வெற்றிடம்	153	ஆயவிற்பனையும், குத்தகை விற்பனையும்	174
பரீட்சைகளும், பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்	165	உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்	—
கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	166	அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச் சீட்டு விண்ணப்பங்கள்	—
கேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	172	எல் விற்பனைகள்	—
பொருட்கள் விற்பனையும் பிறவும்	172	நானாவித அறிவித்தல்கள்	—

பதவிகள்—வெற்றிடம்

“இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரசாங்க சேவைப் பதவிக்குரிய நியமனங்களுக்குப் பொருந்தும் பொது நிபந்தனைகள்”

1. படிக்கள்.—வேறுவிதமாகச் சொல்லப்பட்டால் ஒழிய, வாடகைப்படி, தற்காலிகமான வாழ்க்கைச் செலவுப்படி, தற்காலிகமான விசேட வாழ்க்கைச் செலவுப்படி என்பன அரசாங்க ஒழுங்குவிதிகளின் பிரகாரம் கொடுக்கப்படும்.

2. கேள்விக்குரிய நிபந்தனைகள்.—அரசாங்க சேவைக் கொமிஷனின் பிரமாணங்கள், நிதி ஒழுங்குவிதிகள், கரும் முறைக் கைநூலின் ஒழுங்கு விதிகள், அரசாங்க பகுதிக் கட்டளைகள் அல்லது ஒழுங்குவிதிகள் என்னும் இவற்றுடன் அரசாங்கம் காலந்தோறும் பிறப்பிக்கும் வேறேதும் கட்டளைகள் அல்லது ஒழுங்கு விதிகளுக்கு அமைவாகவே நியமனங்கள் இருக்கும்.

3. நியமன விதிகள்.—(i) இளைப்பாற்றுச் சம்பளத்துக்குட்பட்ட பதவிகளுக்கான நியமனங்கள் விடயத்தில் (நூள் கீதச் சம்பளத்தில் இல்லாதவர்களை யொழிந்த ஏனையோர் விடயத்தில்) அப்பதவிகளுக்கு நியமிக்கப்படுபவர்கள் தமது சம்பளத்தில் 5 சத விதிகத்தை அரசாங்க சேவை சகாய சிதிக் குச் செலுத்தவேண்டும். அவர்கள் விரும்பினால் மேலும் 5 சத வீதத்தைச் செலுத்தலாம். அவர்கள் 5 சத வீதத்தையோ அத்தோடு மேலும் 5 சத வீதத்தையோ செலுத்தினாலும், அவர்களுடைய சம்பளத்தில் 7½ சத வீதத்தை ஒவ்வொரு நிதியாண்டு முடிவிலும் குறித்த நிதிக்கு அவர்களுடைய கணக்கிற் செலுத்தும்.

(ii) நியமிக்கப்படுபவர்கள் பிணை செலுத்தவேண்டுமென்று அவர்களுக்குரிய பகுதித் தலைவர்கள் விதித்தால் அரசாங்க உத்தியோகத்தர்கள் (பிணை) கட்டளைச் சட்டத்தின் பிரகாரம் அவர்கள் அப்படி செய்ய வேண்டும்.

(iii) ஏற்கனவே அரசாங்க சேவையில் இல்லாத அச் சேவைக்குப் புதிதாக நியமிக்கப்படுபவர்கள் இத்துவீபத்தின் எப்பகுதியிலேனும் சேவையாற்றக்கூடிய உடலுறுதியுள்ளவர்களென்று ஓர் அரசாங்க வைத்திய உத்தியோகத்தரின் வைத்தியப் பரீட்சைக்கு ஆளாகி அதிற் சித்தி எய்த வேண்டும்.

4. அரசாங்க சேவையில் புதிதாகச் சேர்ந்தோர்—(i) சந்தர்ப்பத்திற்கேற்ப, உபகாரச் சம்பளத்துக்குரிமையுள்ள பதவிகளுக்கு உபகாரச் சம்பளத்துக்குரிமையற்ற பதவிகளுக்கு 'நியமிக்கப்படும் புதிதாகச் சேர்ந்த உத்தியோகத்தர்களின்' தகுதிகாண்/சேர்தனைக் கரலம். எப்பதவி சம்பந்தமாகவும் நீடித்த காலம் விதிக்கப்பட்டாலொழிய மூன்றாண்டாகும்.

(ii) புதிதாகச் சேர்ந்த உத்தியோகத்தர் யாவரும் 1956 இன் 33 ஆம் இல. அரசகரும் மொழிச் சட்ட ஏற்பாடுகளுக்கும் அரசாங்கத்தின் மொழிக்கொள்கையைச் செயற்படுத்தும் பொருட்டு இப்பொழுதுள்ள அல்லது இனிமேல் புகுதப்படும் எவையேனும் சட்டங்களுக்கும் விதிகளுக்கும் இணங்கி ஒழுங்குவார் என்னும் நிபந்தனைக்குட்படல் வேண்டும்.

வாராந்த வர்த்தமானியில் பிரசுரிப்பதற்கு அனுப்பப்படும் அறிவித்தல்கள் சம்பந்தமான விசேட அறிவித்தல்

எதிர்வரும் வாராந்த வர்த்தமானிகள் பிரசுரிக்கப்படும் திகதிகள், வர்த்தமானிகளில் அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசித் திகதிகள், நேரங்கள் சம்பந்தமாக இவ்வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதி இறுதியிலும் வெளிவரும் முக்கிய அறிவித்தலை கவனிக்குமாறு வேண்டப்படுகிறது. வர்த்தமானியில் பிரசுரிப்பதற்கு மேற்கூறிய அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நேரங்களுக்குப் பிந்திக் கிடைக்கும் அறிவித்தல்கள் எல்லாம் உரிய விலாசதாரருக்கு திருப்பி அனுப்பிவைக்கப்படும்.

அரசாங்க அச்சகம்,
கொழும்பு,
1968 ம் ஆண்டு திசெம்பர் மீ 20 ந் உ.

எல். டபிள்யூ. பி. பீரிஸ்,
பதில் அரசாங்க அச்சகம்.

(iii)(அ) தமது கடமைகளைத் திறம்பட ஆற்றுவதற்கு அத்தியாவசியமற்ற புறநடையான சந்தர்ப்பங்களில் ஒழிய அவர்கள் தகுதிகாண்/சோதனைக் காலத்தில் அரசுகளும் மொழியில்—சிங்களத்தில்—செயலாற்றும் அறிவு பெறல் வேண்டும்.

(ஆ) தகுதிகாண்/சோதனைக்கால முடிவில், பிறவற்றுடன் க. ப. த. ப. கட்டத்துக்கு மேற்படாத நிலைவரையுள்ள விதிக் கப்பட்ட சிங்களத் தேர்ச்சிச் சோதனையில் விதிக்கப்பட்ட காலத்துள் தேறுவதைப் பொறுத்து அவர்கள் உறுதிப்படுத்தப்படும். விதித்துள்ள காலத்துள் இத்தேர்ச்சிச் சோதனையில் சித்தியடையத் தவறினால், சோதனையில் தேறும்வரை அவர்களுக்குரிய ஆண்டேற்றங்கள் செலுத்தப்படமாட்டாது. சிங்களத்தில் தேர்ச்சியடையவேண்டிய தரத்தை எய்தாத உத்தியோகத்தர்களின் சேவைகள்; அவர்களின் தகுதிகாண்/சோதனைக்கால முடிவில் நிறுத்தப்படலாம்.

குறிப்பு.—சிங்கள மொழிமூலம் அரசாங்க சேவையில் சேருவதற்குத் தகைமை பெறுவோர் உறுதிப்படுத்தற்கு ஒரு முன் தேவையாக இத்தேர்ச்சிச் சோதனையில் சித்தியடையவில்லிருந்து விலக்கப் பெறுவர்.

5. வேண்டிய தகைமைகள்.—விண்ணப்பதாரர் ஒவ்வொருவரும் தாம் இலங்கையர் என்பதைத் திருப்திகரமான முறையில் நிரூபிக்கவேண்டும். “இலங்கையர்” என்பவரின் வம்சாவழியாகவோ பதிவு வழியாகவோ இலங்கைப் பிரசையாக விருப்பவாரும்.

6. யுத்தச்சேவைச் சலுகை.—ஏனைய சகல விடயங்களிலும் தகைமை கொண்டிருப்பின், மகாராணியின் போர்ப்படைகளில் முன்பு சேவையாற்றியவர்களும், தீயணைக்கும்படை, விமானத்தாக்கப் பாதுகாப்புப்படை, ஊர்ப்பாதுகாப்புப்படை என்பனவற்றிலும் (தாமாகவே இப்படைகளைவிட்டு விடுகியவர்களை ஒழிந்த முழுநேர கடமையாற்றியவர்களும் 1939 ஆம் ஆண்டு செப்டெம்பர் மாதம் 3 ந் திகதியிலிருந்து 1949 ஆம் ஆண்டு டிசம்பர் மாதம் 31 ஆம் திகதி வரைக்கும் உள்ள அச்சேவைக் காலத்தை தகைமைக் கருமத்தின் பொருட்டு மாத்திரம், தங்கள் வயதிலிருந்து கழிக்க அனுமதிக்கப்படுவர். அப்படிச் செய்வதற்கு அவர்கள் குறித்த படைகளில் 1945 ஆம் ஆண்டு ஆகஸ்டு மாதம் 15 ஆம் திகதிக்கு முன் சேர்ந்து இருந்தல் வேண்டும். அத்தோடு அவர்கள் ஆற்றிய சேவை திருப்திகரமானதாயும் தொடர்ச்சியானதாயுமிருந்தல் வேண்டும்.

7. பிற தேவைகள்.—(i) தகைமையுடைய அரசாங்க சேவையிலுள்ள உத்தியோகத்தர்களின் விண்ணப்பங்கள் அவ்வவர்களின் திணைக்களத் தலைவர்கள் மூலம் அனுப்பப்படல் வேண்டும். அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின செயலாளரின் விளம்பரப்படுத்தப்படும் ஒரு பதவிக்கு விண்ணப்பிக்கும் ஒவ்வொரு அத்தகைய உத்தியோகத்தரும், தான் விண்ணப்பம் அனுப்பிய தேதியை, இதற்கெனத் தரப்பட்டுள்ள அச்சிட்ட அஞ்சல் அட்டையில் (“ஆ” எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது) அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுச் செயலாளருக்கு நேராக விண்ணப்பம் முடிவடையுந் தேதியன்றே அதற்கு முன்னரே அறிவித்தல் வேண்டும். அரசாங்க சேவையில் நிரந்தர பதவி வகிக்கும் உத்தியோகத்தர்களின் விண்ணப்பங்களின் விடயத்தில் திணைக்களத் தலைவர்கள் விண்ணப்பங்களை அனுப்பும்போது, நடைமுறைக்கைந் தூலின் 109 நிருவாகப் பிரமாணத்திற்கிணங்க விண்ணப்பிப்பவர்கள் (தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டால்) விடுவிக்கத்தாம் தயாராயுள்ளனரே அன்றேவெனவுங் கூறல் வேண்டும்.

(ii) குறித்த நேரத்தில் குறித்த இடத்தில் நேர்முகப் பரீட்சைக்குச் சமூகமாயிருக்கவேண்டும் என்று பரீட்சார்த்திகள் விதிக்கப்படலாம். இதுவிடயமாகப் பிரயாணச் செலவோ வேறெவ்வகையான செலவோ கொடுக்கப்பட மாட்டாது.

(iii) ஒரு பரீட்சார்த்தியைச் சிபார்சு செய்ய விரும்பும் எவரும் அப் பரீட்சார்த்திக்கு குணநலவத்தாட்சிப் பத்திரம் ஒன்றைக் கொடுத்து சிபார்சு செய்யலாம். ஆனால் குறித்த வோர் பரீட்சார்த்தி விடயத்தில் தலையிட்டு, அவருக்கு ஆதரவு தேட முயற்சித்தால் அது அப்பரீட்சார்த்திக்குத் தகைமையின்மையை உண்டாக்கிவிடும்.

(iv) ஒரு பரீட்சார்த்தி தமது விண்ணப்பத்தில் பிழையான கூற்றைக் கொடுத்திருப்பின், அது தெரிவிற்கு முன்னர் கண்டுபிடிக்கப்பட்டின், அப் பரீட்சார்த்திக்குத் தகைமையினம் உண்டாக்கிவிடும். தெரிவுக்குப் பின்னர் கண்டுபிடிக்கப்பட்டால் தெரிவு செய்யப்பட்டவர் பதவியிலிருந்து நீக்கப்படுவர்.

(v) இவ்விளம்பர விதிகள் எல்லாவற்றுக்கும் இணங்காத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

8. தகுதிக்கான சம்பளத்தின் வரையறை.—தகுதிக்கான சம்பளம் என்பது நிலையான அடிப்படைச் சம்பளத்தையே குறிக்கும். பதிற் சேவைச் சம்பளம் வேறும் படிக்கள் முதலியவை சம்பளத்துடன் அடங்காது.

இல. AB 13/X 2060/69

கல்வி, கலாச்சார அலுவலர்கள் அமைச்சர்

பதவி : அதிபர், இலங்கைத் தொழில்நுட்பக் கல்லூரி

கல்வி, கலாச்சார அலுவலர்கள் அமைச்சரின்மூன்றுள்ள இலங்கைத் தொழில்நுட்பக் கல்லூரி அதிபர் பதவிக்கு விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

விண்ணப்பங்கள், இந்த அலுவலகத்தால் வழங்கப்படும் அச்சிட்ட படிவங்களில் எழுதப்பெற்று, செயலாளர், அரசாங்க சேவை அதிகார சபை, த. பெ. இல. 500, கொழும்பு 1 என்ற முகவரியில் பின்வரும் திகதியில் அல்லது அவற்றிற்கு முன் கிடைக்கக்கூடியதாக அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

(அ) உண்ணாட்டு விண்ணப்பங்கள் : 1969.3.1.

(ஆ) வெளிநாட்டு விண்ணப்பங்கள் : 1969.3.7.

குறிப்புகள் :

(i) அச்சிடப்பட்ட விண்ணப்பப் படிவத்தை அஞ்சல் மூலம் அனுப்புமாறு வேண்டுவோர் தம் சொந்த முகவரியிடப்பட்டதும் 9" x 4" அளவிற்கு குறையாததும் முத்திரையிடப்படாததுமான ஒரு கடித உறையை தமது கடிதத்தோடு அனுப்புதல் வேண்டும். மேலும், அபேட்சகராக வரலிருப்பவர் அரசாங்க சேவையிலுள்ளவரா அல்லவா என்பதையும் விளக்கமாகக் காட்டுதல் வேண்டும்.

(ii) விண்ணப்பப் படிவம் அல்லது அத்தகைய படிவம் தொடர்பான கடிதம் அஞ்சலில் தவறிவிட்டது அல்லது தாமதமாகிவிட்டது எனக்கூறப்படும் குற்றச்சாட்டு எதுவும் கவனிக்கப்படமாட்டாது. விண்ணப்பங்கள் அனுப்புவதற்குக் கடைசித் திகதிவரையும் பொறுத்திருப்பவர்கள் அதனாலும் இடருக்குத் தாமே பொறுப்பாவர்.

(iii) வெளிநாட்டிலுள்ள அபேட்சகர்கள் அச்சிட்ட விண்ணப்பப் படிவங்களைப் பிறநாடுகளிலுள்ள இலங்கை அரசாங்கப் பிரதிநிதிகளின் அலுவலகங்களிற் பெற்றுக் கொள்ளலாம். அவ்வபேட்சகர்கள் விரும்பினால் விண்ணப்பப் படிவங்களை, விதிக்கப்பட்ட கால எல்லைக்குள், அவர்கள் வசிக்கும் நாட்டுக்குரிய அல்லது அந்நாட்டுக்கு மிகக்கிட்டவுள்ள இலங்கைப் பிரதிநிதியின் அலுவலகத்திற்கு, இலங்கை அரசாங்க சேவை அதிகார சபையின் செயலாளருக்கு அனுப்பும் பொருட்டு அனுப்பலாம்.

(iv) மருத்துவச் சோதனையும் பயணச் செலவும் : இலங்கை அரசாங்கத்தின் தீழ் நியமனம் பெறுதற்கு வெளிநாட்டிற் தெரிவு செய்யப்பட்ட இலங்கை உத்தியோகத்தர்கள், சேவைக்குத் தகுதியான உடல்நலம் உடையவர்களாகவிருக்கின்றார்களா என்பதை உறுதிப்படுத்துவதற்காக மருத்துவச் சோதனை செய்வதன் பொருட்டு அங்கீகரிக்கப்பட்ட மருத்துவப் பணியாற்றுவோரிடம் செல்லுமாறு கேட்கப்படுவார்கள். அத்தகைய மருத்துவச் சோதனைக்காகிய கட்டணத்தையும் இலங்கைக்கு பயணம் செய்வதற்காகிய தங்கள் செலவையும் சம்பந்தப்பட்ட உத்தியோகத்தரே கொடுத்தல் வேண்டும்.

2. நியமன நியதிகளும் சேவை நிபந்தனைகளும்.—இப்பதவி நிரந்தரமானதும் இளைப்பாற்றுச் சம்பளம் பெறுதற்கு உரித்துடையதுமாகும். தெரிவு செய்யப்படுபவர் கைம்பெண் அனாதை இளைப்பாற்றுச் சம்பளத்துக்கு கட்டணம் செலுத்த வேண்டும். நியமதாரி முதற்கண் 3 வருட காலத்திற்கு தகுதிகாண் நிலையில் அமர்த்தப்படுவார்.

3. சம்பளமும் ஏனைய படிக்களும்.—இப்பதவிக்குரிய சம்பள அளவுத்திட்டம் வருமாறு :— ரூ. 11,760—480 x 3—600 x 4—ரூ. 15,600 வருடாந்தம்.

பகுதி I : தெகுதி (II)—விளம்பரங்கள்—இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானிப் பத்திரிகை—1969 ம் டெபெபுருவரி மீ 14 ந் உ

4. தேவைப்படும் தகைமைகள்.—ஓவ்வொரு அபேட்சகரும் பின் வரும் தகைமைகள் உடையவர் என்பதற்குத் திருப்தியான சான்று காட்ட வேண்டும் :—

- (அ) சிறந்த நல்லொழுக்கமும் உடல் நலமும் உடையவராய் இருக்க வேண்டும்.
- (ஆ) 1969 ம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் 1 ந் திகதியன்று 35 வயதுக்குக் குறையாதவராயும் 45 வயதுக்கு மேற்படாதவராயும் இருக்க வேண்டும். இவ்வயதுக் கட்டுப்பாட்டின் மேலெல்லை அரசினர் சேவையில் ஏற்கனவே உள்ளவர்களுக்கு அமையாது.
- (இ) அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஒரு பல்கலைக் கழகத்தால் வர்த்தகத்தில் அல்லது பொருளியலில் அல்லது எந்திரவியலில் வழங்கப்படும் சிறப்புப் பட்டம் பெற்றிருப்பதுடன் பட்டப்பின் அல்லது உயர்தொழில் தகைமைகள் பெற்றிருக்க வேண்டும்.
- (ஈ) பல்கலைக் கழக அல்லது தொழில்நுட்பக் கல்லூரி மட்டத்தில் 10 வருடத்துக்குக் குறையாத கற்பித்தல் அனுபவம் பெற்றிருக்க வேண்டும்.
- (உ) 5 வருடத்துக்குக் குறையாத நிருவாக அனுபவம் பெற்றிருக்க வேண்டும்.
- (ஊ) சிங்களத்தில் கடமை புரிதற்கான ஆற்றல் பெற்றிருக்க வேண்டும் அல்லது நியமனத் திகதியிலிருந்து 3 வருட காலத்திற்குள் சிங்களத்தில் தேர்ச்சி பெறவேண்டும்.

5. அபேட்சகர்கள் பின்வரும் சாதனங்களில் எதனையும் அல்லது எல்லாவற்றினையும் காட்டுமாறு கேட்கும்பொழுது, சமர்ப்பித்தல் வேண்டும் :—

- (அ) பிறப்புப் பதிவுச் சான்றிதழ். (முக்கிய குறிப்பு :—சமய தீட்சைச் சான்றிதழ் அல்லது உதவி நன்கொடை பெறும் பாட சாலைகளுக்குரிய பிரமாணத் தொகுப்பின் பொருட்டு வழங்கப்பட்ட சான்றிதழ் ஏற்கப்படமாட்டாது).
- (ஆ) பல்கலைக் கழகப் பட்ட அல்லது மிக உயர்ந்த கல்விச் சான்றிதழ்.
- (இ) குணச் சான்றிதழ் இரண்டு ; இவற்றிலொன்று பாடப்பணிப் பாளர், கல்லூரி ஆசிரியர் அல்லது பேராசிரியரிடமிருந்து பெற்றதாயிருத்தல் வேண்டும்.
- (ஈ) உயர் தொழிற்றகைமையும் தொழிநுட்பத் தகைமையும்/உயர் தொழிற்றகைமை அல்லது தொழினுட்பத் தகைமை பற்றிய சான்றிதழ்.
- (உ) சிங்களம், தமிழ், ஆங்கிலம் ஆகியவற்றிற் சித்தியடைந்த மிக உயர்ந்த பரீட்சைச் சான்றிதழ்.

குறிப்பு :

- (1) சாதனங்களையானும், சாதனங்களின் படிக்கையானும் விண்ணப்பப் படிவத்துடன் இணைக்கக்கூடாது.

இல. வெ.மு/5/172.

கல்வி, கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சர்

தேசிய விஞ்ஞான பலண்டேசன் புலமைப் பரிசில்கள்—கோடைக் காலத் திட்டம்—1969 ஆம் ஆண்டு

அனுபவம்வாய்ந்த விஞ்ஞானர், கணித ஆசிரியர்களுக்கு பயிற்சி அளித்தற்கென அதன் பொருட்டு தேசிய விஞ்ஞான பலண்டேசனில் கோடைக் காலத் திட்டத்தின் கீழ் ஐக்கிய அமெரிக்க நாடுகளில் செல்லுபடியான 5 புலமைப் பரிசில்கள் அளித்தற்பொருட்டு விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

ஒரு மத்திய மகா வித்தியாலயத்திலேனும் மகா வித்தியாலயத்திலேனும் தற்போது விஞ்ஞானமும் (அதாவது பெளதிகம், இரசாயனம், தாவரவியல், உயிரியல், விலங்கியல் ஆகிய பாடங்களில் ஒன்றை அல்லது கூடியவற்றை) கணிதமும் உயர்தர மட்டத்தில் படிப்பித்தலில் ஈடுபட்டுள்ளவர்களும் நல் நுண்ணறிவு ஆற்றலும் அனுபவமும் வாய்ந்துள்ளவர்களுமான விஞ்ஞானர்களை ஆசிரியர்களுக்கு இவை வழங்கப்படும். பயிற்சியைப் பூர்த்தி செய்து இந்நாட்டுக்குத் திரும்பி வந்தபின் பாடசாலைகளில் விஞ்ஞானமும் கணிதமும் படிப்பித்தலிலும் சேவையில் உள்ளவர்க்கான பயிற்சித் திட்டங்களிலும் பாடவிதான மாற்றியமைப்புத் திட்டங்களிலும் குறிப்பிடத்தக்க பணி செய்யக்கூடியவராய் இவர்கள் இருக்க வேண்டும்.

2. கால எல்லை.—புலமைப் பரிசில்கள் செல்லுபடி காலம் சாதாரணமாக எட்டு வார அளவினதாகும்.

எனினும் துர்நடத்தை, வரவில் ஒழுங்கினம், சம்பந்தப்பட்ட அதிகாரிகளின் அனுமதியின்றி கல்லூரியில் அல்லது விடுதிச்சாலையில் இல்லாமை, படிப்பில் திருப்தியற்ற முன்னேற்றம், பரீட்சைகளில் சித்தியடையாதவறுதல் போன்று காரணங்களையிட்டு ஐக்கிய அமெரிக்க நாட்டு அதிகாரி

(2) சாதனங்களைச் சமர்ப்பிக்குமாறு வேண்டும்பொழுது அவற்றைச் சமர்ப்பிக்கத் தவறும் அபேட்சகர்களின் விண்ணப்பங்கள் கவனிக்கப்படமாட்டா.

6. அரசாங்க சேவையிலுள்ள உத்தியோகத்தர் தங்கள் விண்ணப்பங்களைத் தொடர்பான திணைக்களத் தலைவர்களுக்கூடாக அனுப்புதல் வேண்டும். எனினும் அவர்கள் தாம் விண்ணப்பம் அனுப்பிய திகதியை அரசாங்க சேவை அதிகார சபையின் செயலாளருக்கு நேராக அறிவித்தல் வேண்டும் ; அந்த அறிவித்தல், விண்ணப்பக் கடைசித் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன் செயலாளரை அடையக் கூடியதாக அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். விண்ணப்பப் படிவத்துடன் அவர்களுக்கு வழங்கப்படும் அச்சிட்ட அஞ்சல் அட்டையை ("ஆ" எனக் குறியிடப்பட்டுள்ளது) இதன்பொருட்டு உபயோகிக்கலாம்.

7 விண்ணப்பங்களையும் அவை சம்பந்தமான வேறு கடிதத் தொடர் புகளையும் செயலாளர், அரசாங்க சேவை அதிகாரசபை, என முகவரியிட்டனுப்ப வேண்டுமென்றி இத்திணைக்களத்திலுள்ள எந்த உத்தியோகத்தருக்காயினும் நேராக அனுப்பக்கூடாது.

8. அரசாங்க சேவையிலுள்ள பதவிகளுக்காய் நியமனங்களுக்குப் பொருத்தமான பொது நிபந்தனைகள் இந்த வர்த்தமானியின் I ஆம் பாகம், II ஆம் பிரிவில் வெளியிடப்பட்டுள்ள ; அவற்றைப் பார்க்க.

9. விண்ணப்பப் படிவத்துடன் அனுப்பப்படும் அச்சிட்ட அஞ்சல் அட்டையை ("அ" எனக் குறியிடப்பட்டுள்ளது), அதன் கண் அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளவாறு விண்ணப்பகாரர் நிரப்பித் திருப்பியனுப்புதல் வேண்டும். அவ்வாறு அனுப்பப்பட்டின் அவர்கள் விண்ணப்பம் பெற்றமை பற்றி அறிவிக்கப்படும். இத்தேவைக்கு அமைய ஒழுக்காத அபேட்சகர்களின் விண்ணப்பங்கள் பெற்றமைபற்றி அறிவிக்கப்படமாட்டாது. இத்தேவைக்கு அமைய ஒழுங்கியவர்கள் விண்ணப்பக் கடைசித் திகதியிலிருந்து மூன்று கிழமைக்குள் விண்ணப்பம் பெற்றமை பற்றிய அறிவித்தலைப் பெருவிடின உடனே அரசாங்க சேவை அதிகார சபையின் செயலாளருக்கு அறிவித்தல் வேண்டும். இந்த ஏற்பாட்டின்படி ஒழுக்கத் தவறும் விண்ணப்பகாரர் தம் விண்ணப்பத்தைக் கவனிக்கும்படி கேட்கும் உரிமை எதுவும் உடையராகார்.

10. ஆர். எல். பாலசூரியா, செயலாளர், அரசாங்க சேவை அதிகாரசபை.

அரசாங்க சேவை அதிகாரசபை அலுவலகம், த. பெ. 500, காலிமுகச் செயலகம், கொழும்பு 1, 1969 ம் டெபெபுருவரி மீ 7 ந் உ.

2-423—14.2.69 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,841

சுனின் தற்றுண்புகேற்ப புலமைப் பரிசில்கள் பயிற்சி நெறிக்க காலத்தின்போது எந்நேரத்திலேனும் நிறுத்தப்படலாம். அத்தகைய ஒரு சந்தர்ப்பத்தில், புலமைப் பரிசு பெற்றவர் தனது சொந்தச் செலவிலேயே இலங்கைக்குத் திரும்பிச் செல்லும்படி வேண்டப்படலாம்.

3. தகவுத்திறன்.—அபேட்சகர்கள் பின்வரும் நிபந்தனைகளைப் பூர்த்தி செய்யவேண்டும் :—

- (i) இலங்கைப் பிரசைகனாக இருக்க வேண்டும்.
- (ii) 1.4.69 அன்று 45 வயதுக்குக் குறைந்தவராய் இருக்க வேண்டும்.
- (iii) அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஒரு பல்கலைக் கழகத்தின் விஞ்ஞான/கணித பட்டதாரியாகவேனும் உயர்தர பயிற்றப்பட்ட விஞ்ஞான/கணித ஆசிரியராகவேனும் இருக்க வேண்டும்.
- (iv) க. பொ. த. ப (சாதாரணதர) வகுப்பில் விஞ்ஞானத்தை அல்லது கணிதத்தைப் படிப்பிப்பதில் 5 வருடங்களுக்கு மேலான அனுபவம் பெற்றிருக்க வேண்டும்.
- (v) புதிய பாடப் பொழிப்புகளுக்கும் பாடத்திட்டங்களுக்கும் அமைய விஞ்ஞானத்தையும் கணிதத்தையும் படிப்பிப்பதில் அனுபவமும் பெற்றிருக்கவேண்டும்.
- (vi) ஆங்கிலத்தில் உயர்ந்த தேர்ச்சி பெற்றிருக்க வேண்டும்.
- (vii) ஐக்கிய அமெரிக்க நாடுகளில் பயிற்சி அனுபவமேனும் கல்வியேனும் இதற்குமுன் பெற்றிருக்கலாகாது.

குறிப்பு 1.—சேவையிலுள்ளவர்க்கான பயிற்சித் திட்டங்கள், கற்கை வட்டங்கள், பாடவிதான மாற்றியமைப்புத் திட்டங்கள், வெளிவேலைப்பயிற்சிகள், பாட வரைவுத் திட்டங்கள், விசேட திட்டங்கள், நானாவித ஆராய்ச்சித் திட்ட முயற்சிகள் ஆகியவற்றில் பங்குபற்றியுள்ளவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.

குறிப்பு 2.—விதிக்கப்பட்டுள்ள ஒரு காலத்துக்கு சேவை புரிவதாக ஒரு உடன்படிக்கை அல்லது முறி செய்துள்ள ஓர் அபேட்சகர் அவ்வுடன்படிக்கையில் அல்லது முறி விதிக்கப்பட்டுள்ள காலத்தைப் பூர்த்தி செய்து அவ்வுடன்படிக்கையில் அல்லது முறியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கட்டமைப்பாடுகளை 1.4.69 அளவில் நிறைவேற்றி இருந்தாலன்றி விண்ணப்பித்தலாகாது.

குறிப்பு 3.—தற்காலிக நியமனங்களை வகிக்கும் ஆசிரியர்களும் நிரந்தர நியமனங்களை வகிக்கும், ஆனால் நியமனங்களில் உறுதிப்படுத்தப்படாதவர்களுமான ஆசிரியர்களும் விண்ணப்பித்தற்கு உரித்துடையவராகார்.

4. அளிப்பு நிபந்தனைகள்.—இப்புலமைப் பரிசில்கள் கீழ்க்காணும் நயங்கள் உடையனவாய் இருக்கும் :—

(அ) ஐக்கிய அமெரிக்க நாடுகளுக்கு போய்த்திரும்புதற்கான பிரயாண ஏற்பாடு.

(ஆ) நியாயமான சேவன்காயப்படி.

(இ) பயிற்சிக் காலத்தில் ஏற்படும் ஏனைய அவசிய செலவுகளை மீளநிரப்பல்.

குறிப்பு.—இப்புலமைப் பரிசில்களுக்குத் தெரிவு செய்யப்படும் அரசாங்க ஊழியர்களுக்கு லீவு வழங்குதல், காலத்துக்குரிய திறைசேரி விதிகளுக்கும் வித்தியா பகுதி விதிகளுக்கும் பிரமாணங்களுக்கும் அமையும்.

5. நேர்முகப் பரீட்சை.—தகவலுடைய அபேட்சகர்கள் கொழும்பில், விதிக்கப்படும் நேரத்திலும் இடத்திலும் ஒருநேர்முகப் பரீட்சைக்குச் சமுகமளிக்கவேண்டும். இந்நேர்முகப் பரீட்சை தொடர்பில் பிரயாணச் செலவேனும் வேறு எவ்வித செலவேனும் கொடுபாது. இந்நேர்முகப் பரீட்சையின்போது தராதரப் பத்திரங்கள் பிறப்புச் சாட்சிப் பத்திரம், தமது உரிமையை அத்தாட்சிப்படுத்தும் சான்றுகள் ஆகியவற்றின் மூலங்களையும் சமர்ப்பிக்கக்கூடியவராய் இருக்கவேண்டும்.

6. வைத்திய பரீட்சை.—தெரிவுசெய்யப்படும் அபேட்சகர்கள் கற்கை நெறி ஒன்றினை மேற்கொள்ளதற்கு வேண்டிய உடல்நலன், மனநலன் உடையவரா என பரீட்சித்தற்கு அரசாங்கத்தால் நியமிக்கப்படும் ஒரு விசேட வைத்தியர் சபையினால் நடாத்தப்படும் வைத்திய பரீட்சையில் தேறவேண்டும்.

7. உத்தேச கற்கை நெறியைப் பின்பற்றுவதால் பயிற்சியாளர்கள் கூடிய சம்பளங்களுக்கேனும் பதவி உயர்ச்சி வாய்ப்புகளுக்கேனும் உரித்துடையவராகார்.

8. விண்ணப்பத்தில் கொடுபடும் விபரம் யாதேனும் பிழையெனக் காணப்படின, தெரிவுசெய்யப்படுதற்கு முன்னராயின் தகுதியற்றவராகப்படுதற்கும் தெரிவுசெய்யப்பட்ட பின்னராயின் அளிப்பு மீழ்க் கப்படுதற்கும் விண்ணப்பதாரி பாத்திரராவார்.

கல்வி, கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சு

கீழைத்தேய சங்கீத உதவிப் பரிசோதகர் பதவிகள்

கல்வி கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சின் கீழுள்ள கீழைத்தேய சங்கீத உதவிப் பரிசோதகர் பதவிகளுக்கு, கீழே விதிக்கப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகளைப் பூர்த்தி செய்வோரிடமிருந்து கோரப்படுகின்றன. கீழ்க் காணும் படிவ முறையில் தயாரிக்கப்படும் விண்ணப்பங்கள் “நிரந்தரக் காரியதரிசி (பொது நிர்வாகக் கிளை), கல்வி கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சு, மலாய் வீதி, கொழும்பு 2” என்ற விவாசத்தில் 1969 ம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 27 ந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியதாக அனுப்பப்பட வேண்டும்.

2. சம்பள விசீதம்.—இப்பதவிக்குரிய சம்பள அளவுத் திட்டம் பின்வருமாறு :—ரூ. 1,980—16 × 120—ரூ. 3,900 வருடாந்தம். வருடாந்தம் ரூ. 2,820 சம்பளப்படியில் வினைத்திறமைகாண் தடை ஒன்றுண்டு.

3. நியமன நியதிகள்.

(i) இப்பதவிகள் நிரந்தரமானவையும் உபகாரச் சம்பள உரித்துடையனவையுமாகும். நியமனம், முதற்கண், 3 வருட காலங்களுக்கு தகுதிகாண் முறையில் அமையும்.

(ii) நியமதாரிகள் விதவைகள், அனாதைகள் உபகாரச் சம்பள நிதிக்குக் கட்டணம் கட்டவேண்டும். பெண்ணொருவர் நியமிக்கப்படுமிடத்து, அவர் சேமலாப நலன்களுக்கு உரித்துடைய வராவார்; அவர் அரசினர் சேவை சேமலாப நிதிக்கு சம்பளத்தில் 5% வீதம் கட்டணம் செலுத்த வேண்டும். பெண் உத்தியோகத்தர் ஒருவர் 10 வருட சேவையைப் பூர்த்தி செய்யுமுன் எந்நேரத்திலேனும், சேமலாப நிதிக்குத் தொடர்ந்து கட்டணம் செலுத்தவா அல்லது உபகாரச் சம்ப

9. தெரிவில் தேறிய அபேட்சகர் ஒருவர், தெரிவுசெய்யப்பட்ட பின் தெரிவை அல்லது அளிப்பை ஏற்க மறுப்பின், இரண்டு வருட காலத்துக்கு வேறு புலமைப் பரிசில்களைப் பெறும் வாய்ப்பிலிருந்து தடுக்கப்படுவார்.

10. நியமனங்கள் முகவராண்மைகளுக்கு அனுப்பிவைக்கப்பட்ட பின் அவைகளை ஏற்றுக்கொள்ளதல் அளிப்பை வழங்கும் முகவராண்மை யின் தற்றுணியையே பொறுத்ததாகையால் இலங்கை அதிகாரிகளின் நியமனமே அளிப்பாடுமெனக் கருதப்படலாகாதென விண்ணப்பதாரிகள் திட்டவட்டமாக அறிந்துகொள்ள வேண்டும்.

11. ஓர் அபேட்சகரின் தெரிவுக்கு எம்முறையிலேனும் ஆதரவு வேண்டல் அல்லது செல்வாக்குப் பிரயோகித்தற்கு எத்தனித்தல் அத்தகைய அபேட்சகரைத் தகுதியற்றவராக்கும்.

12. இவ்வினம்பரத்தின் தேவைகளுக்கும் விண்ணப்பப் படிவத்தில் அச்சிடப்பட்டுள்ள அறிவுறுத்துரைகளுக்கும் சகல வகைகளிலும் அமையாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

13. இவ்வலுவலகத்திலிருந்து பெற்றபாலனவாகிய விசேட படிவத்தில் தயாரிக்கப்படவேண்டிய விண்ணப்பங்கள் 1969 ம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 26 ந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியதாக கொழும்பு 2, மலாய் வீதியிலுள்ள கல்வி, கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சின் நிரந்தரக் காரியதரிசிக்கு அனுப்பப்பட வேண்டும். உரிய திகதிக்குப் பின் பெற்றுக்கொள்ளப்படும் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா.

14. ஒவ்வொரு விண்ணப்பம் தொடர்பிலும் ரூ. 10 பெறுமதியான முத்திரை ஒட்டப்பட வேண்டும். விண்ணப்பப் படிவத்தின் முதற்பக்கத்தில் அந்நோக்கத்துக்கான இடத்தில் ரூ. 10 பெறுமதியான முத்திரைகள் ஒட்டப்பட்டு விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தால் அழிக்கப்பட வேண்டும். எச்சந்தர்ப்பத்திலும் முத்திரைக் கட்டணம் திருப்பிக் கொடுபடமாட்டாது.

15. சகல விண்ணப்பங்களும் பெற்றுக் கொள்ளப்பட்டதும் அவை பெற்றுக் கொள்ளப்பட்டமை பற்றி விண்ணப்பதாரிகள் அறிவிக்கப்படுவார்கள். அத்தகைய அறிவித்தலை விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசிக் திகதியிலிருந்து 7 நாட்களுக்குள் பெறத்தவறும் விண்ணப்பதாரிகள் கல்வி, கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சின் நிரந்தரக் காரியதரிசிக்கு அதுபற்றி உடனே அறிவிக்கவேண்டும். அங்குணம் செய்யத்தவறும் விண்ணப்பதாரி, தனது உரிமை சீர்தூக்கப்படுதற்கான உரித்தை இழப்பார்.

ம. ஜீ. தயார்தன்,
நிரந்தரக் காரியதரிசி,
கல்வி, கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சு.

கல்வி, கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சு,
மலாய் வீதி, கொழும்பு 2,
1969 ம் ஆண்டு பெப்ரவரி மீ 6 ந் உ.

2-409—14.2.69 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,841

பளத் திட்டத்துக்கு மாற்றப்படவா விரும்புகிறாரென அறிவிக்க வேண்டும். பாடசாலை ஆசிரியர் உபகாரச் சம்பள விதிகளின் கீழ் உபகாரச் சம்பளத்துக்கு உரித்துடைய ஆசிரியராக அல்லது இவ் சேமலாப நிதி உரித்துடைய ஒரு பதவியில் அல்லது இவ் விரண்டிலும் ஏற்கனவே 10 வருட சேவையைப் பூர்த்தி செய்திருப்பின், மேற்குறித்த விருப்பம் நியமனத் திகதியிலிருந்து 6 மாத காலத்துக்குள் அறிவிக்கப்படவேண்டும்.

(iii) ஏற்கனவே நிரந்தரமான உபகாரச் சம்பள உரித்துடைய ஒரு பதவியை வகிக்கும் உத்தியோகத்தர் ஒருவர் தெரிவு செய்யப்படுமிடத்து, அவர் முதற்கண் பதில் கடமை புரிபவராக நியமிக்கப்படுவார்.

4. சேவை நிபந்தனைகள்.—புதிய முறைப்படி அரசினர் சேவைக்கு நியமிக்கப்படும் ஒருவரைப் பொறுத்தவரையில், உத்தியோக மொழிக் கொள்கை நோக்கத்தின் பொருட்டு—

(i) தகுதிகாண் பரிட்சார்த்த காலம் 3 வருடங்களாக அமையும்.

(ii) அரசாங்கத்தின் மொழிக் கொள்கையை செயற்படுத்தற்பொருட்டு குறிப்பாக 1956 ம் ஆண்டின் 33 ம் இலக்க அரசகரும் மொழிச் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளை, ஏற்கனவே ஆக்கப்பட்டுள்ள பிரமாணங்களுக்கும் இனிமேல் ஆக்கப்படக்கூடிய பிரமாணங்களுக்கும் அமைய அவர் ஒழுக வேண்டும்.

(iii) தகுதிகாண் பரிட்சார்த்த காலத்தில் சிங்களத்தில் தேர்ச்சி பெற வேண்டும்.

(iv) தகுதிகாண் பரிட்சார்த்த காலமுடிவில் பதவியில் உறுதிப்படுத்தப்படுதல், ஏனைய விடயங்களுடன், I ந் தர, II ந் தர, III ந் தரப் பரிட்சைகளில் முறையே ஒரு வருடத்தில், இரண்டு வருடங்களில், மூன்று வருடங்களில் சித்தியடைதலைப் பொறுத்

பகுதி I : தொகுதி (II)—விண்மபரங்கன்—இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமணப் பத்திரிகை—1969 ம் ஞூலு பெப்புருவரி ஡ீ 14 ந் உ.

ததாகும். (I ந் தர, II ந் தர பரீட்சைகளில் சித்தியடைதல், காரியத்துக்கேற்ப, ஒரு வருடத்தில் அல்லது இரண்டு வருடங்களில் ஑ூகும்). விதிக்கப்பட்ட காலங்களுள் இத்தேர்ச்சிப் பரீட்சைகளில் சித்தியடையத் தவறினால் உயர்ச்சிப் பணங்கள் இடைநிறுத்தப்படும்; விதிக்கப்பட்ட காலத்திலிருந்து 6 மாத காலத்துக்குள் இப்பரீட்சையில் சித்தி எய்தாவிடின் இடைநிறுத்தம் செய்யப்பட்ட சம்பள உயர்ச்சிப் பணம் நிறுத்தி வைக்கப்படும். அத்தகைய சம்பள உயர்ச்சிப் பணம் நிறுத்தத் தல் பரீட்சையில் சித்தியுதும் வரை அல்லது ஑ீழ்க் காணும் (v) ஑ும் பந்தியின் ஏற்பாடுகள் அமையும்வரை செயற்படும்.

- (v) தகுதிக்காண்/பரீட்சார்த்த கால முடிவில் விதிக்கப்பட்ட சிங்களத் தேர்ச்சியை பெற்றிராவிடின் 120 ஑ும், 121 ஑ும் நிர்வாகப் பிரமாணங்களின் ஏற்பாடுகள் ஏற்புடையனவாகும்.
- (vi) தெரிவு செய்யப்படும் அபேட்சகர் அரசினர் ஑ேவை ஑ூணைக்குழு விதிகள், நிருவாகப் பிரமாணங்கள், நிதி விதிகள், அமைச்சால் விடுக்கப்படும் கட்டளைகள், அரசாங்கத்தால் காலத்துக்குக் காலம் விடுக்கப்படும் கட்டளைகள் ஑ூகியவற்றிற்கமைய ஑ழுக் வேண்டும்.
- (vii) ரு. 2,820 ஑ூகிய சம்பளப் படிக்கு மேலே பதவி உயர்ச்சி அளிக்கப்படுதற்கு நியமதாரி ஑ருவர் சி. பா. த. பத்திரத் தரத்தைய ஑ரு பரீட்சையில் அல்லது உயர்ந்த ஑ரு பரீட்சையில் சிங்கள மொழியில் அல்லது இலக்கியத்தில் சித்தியடைய வேண்டும். அங்ஙனம் சித்தியடையத் தவறுமிடத்து சம்பள உயர்ச்சிப் பணம் இடைநிறுத்தம் செய்யப்படும்.

(சிங்கள மொழிமூலம் ஑ேர்க்கப்படும் அபேட்சகர்களைப் பொறுத்த வரையில் மேலுள்ள (iii), (iv), (v) ஑ும் நிபந்தனைகள் அமையமாட்டா).

5. தேவைப்படும் தகைமைகள்.—விண்ணப்பதாரிகள் பின்வரும் தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்யவேண்டும் :—

- (i) 1969 ம் ஑ூண்டு பெப்ருவரி மாதம் 27 ந் திகதியன்று 23 வயதுக்குக் குறையாதவராயும் 40 வயதுக்கு மேற்படாதவராயும் இருக்க வேண்டும். இவ்வயதுக் கட்டுப்பாட்டின் மேலெல்லை ஏற்கனவே அரசினர் ஑ேவையில் உள்ளவர்களுக்கு அமையாது.
- (ii) (அ) சிரெஷ்ட பாடசாலைத் தராதரப் பத்திரப் பரீட்சையில் அல்லது
(ஆ) சிங்கள மொழி, எண்கணிதம்/கணிதம் ஑ூகியவை உட்பட ஑ூறு பாடங்களில், இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது தோற்றி கல்விப் பொதுத் தராதரப் பத்திரப் பரீட்சையில் அல்லது
(இ) சமமான அல்லது உயர்ந்த ஑ரு பரீட்சையில் சித்தியடைந்திருக்க வேண்டும்.
- (iii) அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஑ரு பல்கலைக் கழகத்தால் வழங்கப்படும் கீழைத்தேய சங்கீத தகுதித் தேர்வுப் பத்திரம் அல்லது அங்கீகரிக்கப்பட்ட சமமான வேறு யாதேனும் தராதரப் பத்திரம் அல்லது அரசினர் ஑ூணைகலைப் பாடசாலையால்/அரசினர் சங்கீதப் பாடசாலையால் வழங்கப்படும் கீழைத்தேய சங்கீத தராதரப் பத்திரம் அல்லது லங்கா காத்தர்வ சபையால் கீழைத்தேய சங்கீதத்தில் வழங்கப்படும் இறுதித் தராதரப் பத்திரம் பெற்றிருக்க வேண்டும்.
- (iv) குறைந்தபட்சம் 4 வருட படிப்பித்தல் அனுபவம் பெற்றிருக்க வேண்டும்.

குறிப்பு.—சிங்கள கிராமியப் பாடல்களில் சிறந்த அறிவும் நடனத்திலும் படிப்பித்தலிலும் அனுபவமும் பெற்றுள்ளவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.

6. விண்ணப்பதாரிகள் தமது விண்ணப்பங்களுடன் பின்வரும் சாதகங்களின் பிரதிகளை (மூலப் படிக்கையல்ல) இணைத்தனுப்ப வேண்டும்.

- (அ) பிறப்புச் சான்றிதழ். (ரு. ரு.—சமய ஑ீட்சைச் சான்றிதழ் அல்லது உதவி நன்கொடை பெறும் பாடசாலைகளுக்குரிய பிரமாணத் தொகுப்பின் பொருட்டு வழங்கப்பட்ட சான்றிதழ் ஏற்கப்படமாட்டாது).
- (ஆ) பெற்றுள்ள ஑ூக்கூடிய கல்வித் தராதரப் பத்திரமும் தொழில் தராதரப் பத்திரமும் அல்லது இவற்றில் ஏதாவதொன்று.
- (இ) விண்ணப்பதாரியின் கல்வித் தகைமைகள், ஑ழுக்கம், இப்பதவிக்கான தகுதி ஑ூகியவை பற்றி சமீப காலத்தில் பெற்றுக் கொள்ளப்பட்ட மூன்று நற்சாட்சிப் பத்திரங்கள். (குறிப்பு: அரசினர் ஑ேவையில் ஏற்கனவே உள்ளவர்கள் இவ் உப பிரிவில் கேட்கப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகளிலிருந்து தவிர்வு அளிக்கப்படுகின்றனர்).

7. அரசாங்க ஑ேவையிலுள்ள பதவிகளுக்காய நியமணங்களுக்குப் பொருத்தமான பொது நிபந்தனைகள் இந்த வர்த்தமானியின் I ம் பாகம், II ம் பிரிவில் வெளியிடப்பட்டுள்ள; அவற்றைப் பார்க்க.

8. அச்சிடப்பட்ட விண்ணப்பப் படிவங்கள் வழங்கப்படமாட்டா, விண்ணப்பப் படிவங்கள் ஑ீழ்க்காணும் மாதிரிப் படிவ முறையில் தயாரிக்கப்பட வேண்டும்.

9. அரசினர் ஑ேவையில் உள்ள உத்தியோகத்தர்கள் தமது விண்ணப்பங்களை உரிய பகுதித் தலைவர் மூலம் அனுப்ப வேண்டும். பகுதித் தலைவர்கள் மூலம் அனுப்பப்பட்டு விதிக்கப்பட்ட திகதிக்குப் பின் இக்காரியாலயத்தில் பெற்றுக் கொள்ளப்படும் விண்ணப்பங்கள், விதிக்கப்பட்ட திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் உரிய பகுதித் தலைவரால் பெற்றுக் கொள்ளப்பட்டதென்றும் நியாயமான காரணங்களைக் காட்டி அதனை ஏற்றுக்கொள்ளும்படி அப்பகுதித் தலைவர் சிபார்சு செய்தாலன்றி, ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டா.

10. சகல விண்ணப்பங்களும் பெற்றுக் கொண்டமை பற்றி அறிவிக்கப்படும். அத்தகைய அறிவித்தலை விண்ணப்பம் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும் கடைசித் திகதியிலிருந்து மூன்று கிழமைகளுக்குள் பெறத்தவறும் விண்ணப்பதாரிகள் அதுபற்றி நிரந்தரக் காரியதரிசிக்கு (பொது நிர்வாகக் கிளை) உடனே அறிவிக்க வேண்டும். இவ் ஏற்பாட்டின் பிரகாரம் ஑ழுக்கத் தவறும் விண்ணப்பதாரி, தமது உரிமை ஑ீர்தூக்கப்படுதற்கான உரித்தை இழப்பார்.

டெ. ஑ீ. தயாரதன்,
நிரந்தரக் காரியதரிசி,
கல்வி, கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சு.

பொ. நி/22/93.

கல்வி, கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சு.
மலாய் வீதி, கொழும்பு 2,
1969 ம் ஞூலு பெப்புருவரி ஡ீ 5 ந் உ.

மாதிரி விண்ணப்பப் படிவம்

கீழைத்தேய சங்கீத உதவிப் பரிசோதகர் பதவிக்கான விண்ணப்பம்

1. முழுப்பெயர் (தெளிவாக) : _____.
2. தபால் விலாசம் : _____.
3. 27.2.1969 அன்று உள்ளபடி
சரியான வயது : வரு : மா : நா :
4. சாகியமும் அது எவ்வாறு பெறப்பட்டதென்பதும் : _____.
5. பின்வருவோர் பிறந்த இடம் :
(அ) விண்ணப்பதாரி : _____.
(ஆ) விண்ணப்பதாரியின் தகப்பன் : _____.
(இ) விண்ணப்பதாரியின் தகப்பன் வழிப்பாட்டன் : _____.
(ஈ) விண்ணப்பதாரியின் தகப்பன் வழிப்பூட்டன் : _____.
6. (அ) கீழைத்தேய சங்கீதத்தில் பெற்றுள்ள தராதரப் பத்திரம் : _____
(ஆ) கீழைத்தேய சங்கீதத்தில் பெற்றுள்ள அனுபவம் : _____

பாடசாலையின்/கல்விக் திசேர்ந்த ஑ூரியின் பெயர்	பதவி	சேர்ந்த திகதி	விலகிய திகதி	சேவைக் காலம்	விலகிய தற்கான காரணம்
				வரு. மா. நா.	

7. ஑ீழ்வரும் மொழிகளில் பெற்றுள்ள அறிவு :—
(அ) சிங்களம் : _____.
(ஆ) ஑ூங்கிலம் : _____.
8. கல்வி பயின்ற பாடசாலைகள், சங்கீத நிலையங்கள்,
பல்கலைக்கழகங்கள் : _____.

9. தற்போதைய உத்தியோக விபரங்கள் (ஆசிரியராயின், பதிவு இலக்கம், பாடசாலைப் பெயர், தற்போதைய வருடாந்தச் சம்பளம், சம்பள விகிதம், அடுத்த சம்பள உயர்ச்சித் திகதி ஆகியவற்றைக் கொடுக்க) :—
10. யுத்த சேவை விபரங்கள், இருப்பின் (விலகிய அத்தாட்சிப் பத்திரத்தின் பிரதி இணைக்கப்பட வேண்டும்) :—
11. நற்சாட்சிப் பத்திரங்கள் கொடுத்துவியவர்களின் (இனத்தவர்களல்லாதவர்) பெயர்களும் பதவிப் பெயர்களும். மூன்று நற்சாட்சிப் பத்திரங்களின் பிரதிகள் (மூலங்களல்ல) இணைக்கப்பட வேண்டும். அரசினர் உத்தியோகத்திலிருப்பவர்கள் இவற்றை அனுப்ப வேண்டியதில்லை.

12. வேறு யாதேனும் விபரங்கள் :—

இவ்விண்ணப்பப் படிவத்தில் நான் கொடுத்துள்ள விபரங்கள் யாவும் உண்மையானவையுமே சரியானவையுமென இத்தால் உறுதியளிக்கிறேன். இங்கு கொடுத்துள்ள விபரங்கள் எவையேனும் பொய்யானவை அல்லது பிழையானவை எனக் காணப்பட்டின், தெரிவு செய்யப்படுவதற்கு முன்னராயின் தகுதியற்றவராகப்படுத்தற்கும் நியமிக்கப்பட்டதற்குப் பின்னராயின் எவ்வித நஷ்ட ஈடும் இலக்கப்படுதற்கும் பாத்திரராவேன் என அறிவேன்.

விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி : —

2-410-14.2.69 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,841

கல்வி, கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சர்

வட்டார வித்தியாதிக்காரிகள் பதவிகள்

கல்வி, கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சர் ஏற்படும் வட்டார வித்தியாதிக்காரிகள் பதவிகளுக்கு ஆண்களிடமும் பெண்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. இவ்வலுவலகத்திலிருந்து பெற்றுக் கொள்ளக்கூடிய அச்சடிக்கப்பட்ட படிவங்களிலே தயாரிக்கப்படும் விண்ணப்பங்கள், 1969 ஆம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 27 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியதாக “நிரந்தரக் காரியதரிசி, கல்வி கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சர் (பொது நிர்வாகக் கீளை, மலாய் வீதி, கொழும்பு 2” என்ற விலாசத்துக்கு அனுப்பப்பட வேண்டும்.

குறிப்பு (i) இப்பதவிக்கு விண்ணப்பம் செய்ய விரும்பும் ஒவ்வொருவரும் தான் ஆசிரியராகப் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள இலக்கம், பெற்றுள்ள பட்டம், பட்டப் பரீட்சைக்கான பாடங்கள், படிப்பித்தல் அனுபவம் ஆகிய விபரங்களைக் கொடுத்து, ஒரு படிவத்துக்கு, “கொழும்பு 2 மலாய் வீதியிலுள்ள கல்வி கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சர் நிரந்தரக் காரியதரிசிக்கு (பொது நிர்வாகக் கீளை)” எழுத்துமூலம் விண்ணப்பிக்க வேண்டும். படிவங்களுக்கான விண்ணப்பங்கள் 1969 ஆம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 23 ஆந் திகதிவரை மட்டுமே ஏற்றுக் கொள்ளப்படும். அத்தகைய விண்ணப்பங்கள் அனுப்பப்படும் காஹி உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் பொ. நி. 25/15 என்ற இலக்கம் இடப்பட வேண்டும். விண்ணப்பத்துடன் சொந்த விலாசமிடப்பட்ட, முத்திரை ஓட்டப்படாத நீண்ட உறையும் அனுப்பப்பட வேண்டும். நேரில் வரும் எவருக்கும் படிவம் வழங்கப்படமாட்டாது.

குறிப்பு (ii) விண்ணப்பப் படிவமேனும் அது பற்றிய எக்கடிதமேனும் அஞ்சல் செய்யப்பட்டபின் காணாமற்போனது அல்லது தாமதிக்கப்பட்டது என்ற எவ்வித குற்றுச்சாட்டும் ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டாது. தமது விண்ணப்பங்களை கடைசி நாள்வரை தாமதிக்கும் விண்ணப்பதாரிகள் தாமாகவே தமக்கு ஆபத்தைத் தேடுபவராவர்.

2. சம்பளம்.— இப்பதவிக்கான சம்பள விகிதம் பின்வருமாறும் :—

பட்டதாரிகளுக்கு :

ரூ. 3,420—4 × 120—8 × 180—6 × 240—ரூ. 6,780, வருடாந்தம் ரூ. 4,080/-, ரூ. 4,800/-, ரூ. 5,580/- ஆகிய வருடாந்தச் சம்பளங்கள் பெறுமுன் திறமைக் கடப்புப்படிவங்கள் உண்டு.

பட்டதாரிகள் அல்லாதவர்களுக்கு :

ரூ. 2,580—11 × 120—5 × 180—ரூ. 4,800/- வருடாந்தம் ரூ. 3,300/- ரூ. 4,800/- ஆகிய வருடாந்தச் சம்பளங்கள் பெறுமுன் திறமைக் கடப்புப்படிவங்கள் உண்டு.

3. நியமன நியதிகளும் சேவை நிபந்தனைகளும் :—

(i) இப்பதவிகள் நிரந்தரமானவையுமே இளைப்பாற்றுச் சம்பள பிரமாணக்குறிப்பின்பீழ் இளைப்பாற்று உரித்துடையவையுமாகும். பெண் ணைருவர் நியமிக்கப்படு மிடத்து, அவர் சேமலாப நிதி நன்மைகளுக்கு உரித்துடையவராவர் ; இந்நோக்கத்துக்கென அவர் தனது சம்பளத்தில் 5 சூற்றுலீதழும் அரசினர் சேவை சேமலாப நிதிக்கு கட்டணம் செலுத்த வேண்டும். தெரிவு செய்யப்படுபவர், அரசினரின் பீழ் நிரந்தரமானனும் இளைப்பாற்றுச் சம்பள உரித்துடையதுமான சேவையில் இல்லாவிடின் 3 வருட காலத்துக்கு, காரியத்துக்கேற்ப, தகுதிகாண் அல்லது பரீட்சார்த்த முறையில் நியமிக்கப்படுவர்.

(ii) பெண் உத்தியோகத்தர் ஒருவர், சேமலாப நிதிக்குத் தொடர்ந்து கட்டணம் செலுத்தவா அல்லது இளைப்பாற்றுச் சம்பள நிதிக்கு மாற்றப்படவா விரும்புகிறார் என, 10 வருட மொத்த சேவையைப் பூர்த்திசெய்யு முன் எந் நேரத்திலேனும் அறிவிக்க வேண்டும். பாடசாலை ஆசிரியர் இளைப்பாற்றுச் சம்பள விதிகளின் பீழ் அல்லது சேமலாப நிதி நலன் களைக்கொண்ட ஒரு பதவியில் அல்லது இவ்விரண்டின் பீழும் ஏற்கனவே 10 வருட சேவை அவர் பூர்த்தி செய்திருப்பின், நியமிக்கப்படும். ஆறு மாத காலத்துக்குள் தனது விருப்பத்தை அவர் தெரிவிக்க வேண்டும்.

(iii) தெரிவு செய்யப்படுபவர், நியமனத் திகதியிலிருந்து 3 வருட காலத்துக்குள் அரசினர் விதிகளிலும் பிரமாணங்களிலும் ஒரு பரீட்சையில் சித்தியடைய வேண்டும் ; அரசினர் சேவை ஆணைக்குழு விதிகளிலும் நிர்வாகப் பிரமாணங்களிலும் ஒரு வினப்பத்திரமும் நிதி விதிகளில் இன்னொரு வினப்பத்திரமும் கல்விச் சட்டத்தில் இன்னொரு வினப்பத்திரமும் மேற்குறித்த பரீட்சை 3 வினப்பத்திரங்களைக் கொண்டதாக அமையும். அங்ஙனம் சித்தியடையத் தவறுமிடத்து அவருடைய சம்பள உயர்ச்சிப் பணம் பிற்போடப்படும். விதிக்கப்பட்ட காலத்துக்கு மேலதிகமாக (இப்பரீட்சையில் சித்தி எய்துதற்கு) ; எடுக்கப்படும் காலம் சம்பளம் பிற்போடப்பட்ட காலமாகக் கருதப்படும்.

(iv) தெரிவு செய்யப்படுபவர், இரண்டாவது திறமைக் கடப்புப்படிக்கு மேலே பதவி உயர்ச்சி அளிக்கப்படமுன் நிறைவேற்று எழுதுவினைஞர் வகுப்பின் II ந் தர உத்தியோகத்தர் ஆகியோருக்கான தேசிய மொழி களிலான பரீட்சையில் (தமிழ் உத்தியோகத்தர்கள்) சிங்கனத்திலும் (சிங்கள உத்தியோகத்தர்கள்) தமிழிலும் தகைமை பெறவேண்டும். இரண்டாவது திறமைக்கடப்புப்படி மட்டத்தைத் தாண்டியவர்கள் மூன்றுவது திறமைக் கடப்புப்படிக்குமேல் செல்லுமுன் குறித்த தகைமையைப் பெறவேண்டும். அங்ஙனம் சித்தியடையத் தவறுமிடத்து அவருடைய சம்பள உயர்ச்சிப் பணம் பிற்போடப்படும். விதிக்கப்பட்ட காலத்துக்கு மேலதிகமாக (இப்பரீட்சையில் சித்தி எய்துதற்கு) எடுக்கப்படும் காலம் சம்பளம் பிற்போடப்பட்ட காலமாகக் கருதப்படும்.

(v) உத்தியோகத்தர் ஒருவரை மேலும் சேவையில் வைத்திருத்தற்கு அவர் தகுதியற்றவரெனக் கருதப்பட்டின் தகுதிகாண் பரீட்சார்த்த காலத்தில் அல்லது அக்கால முடிவில் சேவையிலிருந்து விலக்கப்படலாம்.

(vi) தெரிவு செய்யப்படுபவர் தீவின் எப்பகுதியிலும் கடமை புரிய வேண்டும்.

4. தேவைப்படும் கல்வித் தகைமைகளும் ஏனைய தகைமைகளும் :—

விண்ணப்பதாரி ஒவ்வொருவரும் பின்வருவனவற்றைப் பூர்த்தி செய்வதாகத் திருப்திகரமாக நிரூபிக்க வேண்டும் :—

(அ) 1969 ஆம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 27 ஆந் திகதியன்று 23 வயதுக்குக் குறையாமலும் 40 வயதுக்கு மேற்படாமலும் இருக்க வேண்டும். ஏற்கனவே அரசினர் சேவையில் உள்ளவர்களுக்கும் வித்தியாதிபதி முகாமைப் பாடசாலைகளில் கடமை புரியும் ஆசிரியர்களுக்கும் இவ்வயதுக் கட்டுப்பாடு அமையாது.

(ஆ) பட்டதாரிகளைப் பொறுத்தவரையில்— குறைந்தபட்சம் 3 வருட படிப்பித்தல் அனுபவம் பெற்றுள்ள பயிற்றப்பட்ட பட்டதாரியாகவேனும் 5 வருட படிப்பித்தல் அனுபவம் பெற்றவரும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஒரு சர்வகலாசாலைப் பட்டதாரியாகவும் இருக்க வேண்டும்.

பட்டதாரிகள் அல்லாதவர்களைப் பொறுத்தவரையில்—

பயிற்றப்பட்ட ஆசிரியராக 10 வருட சேவை புரிந்த I ந் தர பயிற்றப்பட்ட ஆசிரியராக அல்லது ஆசிரியர் தராதரப் பத்திரம் பெற்ற ஆசிரியராக 15 வருட சேவைபுரிந்த I ந் தர ஆசிரியர் தராதரப் பத்திரம் பெற்ற ஆசிரியராக இருக்கவேண்டும்.

(இ) சி. பா. த. ப. அல்லது க. பொ. த. ப. (சாதாரண) பரீட்சையில் அல்லது வேறு யாதேனும் உயர்ந்த பரீட்சையில் சிங்கள/தமிழ் மொழியில் அல்லது சிங்கள/தமிழ் இலக்கியத்தில் சித்தியடைந்திருக்க வேண்டும்.

(ஈ) சிறந்த நற்குணம் உடையவராகவும் தேகாரோகியும் உடையவராகவும் இருக்க வேண்டும்.

5. விண்ணப்பதாரிகள் தமது விண்ணப்பத்துடன் பின்வரும் சாதனைகளின் பிரதிகளை (மூலப் பிரதிகளையல்ல) இணைத்தனுப்ப வேண்டும் :—

(i) பிறப்புச் சாட்சிப் பத்திரம் (மு. கு. ஞானஸ்நானப் பத்திரம் அல்லது உதவி நன்கொடை பெறும் பாடசாலைகளுக்கான ஒழுங்குச் சட்டங்களின் நோக்கத்துக்காகக் கொடுபடும் பிறப்புச் சாட்சிப் பத்திரங்கள் ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டமாட்டா)

6. ஏற்கனவே அரசாங்க சேவையில் இருக்கும் விண்ணப்பகாரர்கள் தமது விண்ணப்பங்களைத் தம் திணைக்களத் தலைவருக்கூடாகச் சமர்ப்பிக்க வேண்டும். இந்த விண்ணப்பகாரர்கள் தெரிவு செய்யப்பட்டு அவர்கள் சேவையிலிருந்து விடுவீக்கப்படுவார்கள் என்ற சான்றிதழ் ஒன்றும் சேர்த்து அனுப்பப்படல் வேண்டும். இராணுவ பணிக்கொடை சேவைக்கு சேர்த்துக்கொள்ளுவதற்குத் தம் திணைக்களத் தலைவரினால் கொடுக்கப்பட்ட சான்றிதழ் அனுப்பப்படல் வேண்டும். இவ்வாறு செய்யப்பாவிடின் இராணுவ பணிக்கொடைக்குச் சேர்த்துக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

7. விண்ணப்பங்களுடன் இவைகளின் பிரதிகள் இணைத்தனுப்புவதல் வேண்டும்.

(அ) பிறப்புச் சான்றிதழ் ;

(ஆ) கல்வித் தகைமைகளையும் உயர்தொழில் தகைமைகளையும் நிறுபிக்கும் சான்றிதழ் ;

(இ) விண்ணப்பகாரருடன் பரிசீலனையுடைய பொறுப்பு வாய்ந்தவர்களினால் வழங்கப்பட்ட குறைந்தபட்சம் இரு சான்றிதழ்கள்.

8. மேலே கூறிய நிபந்தனைகளைப் பூர்த்தி செய்யும் விண்ணப்பகாரர்களிலிருந்து தொடக்கத் தெரிவு செய்யப்படும். தெரிவு செய்யப்படும் விண்ணப்பகாரர்கள் இதன்பின் இறுதித் தெரிவு, தெரிவு செய்யப்பட்டவர்களிலிருந்து பாதுகாப்பு வெளிநாட்டினுடையவர்கள் அமைச்சினால் நியமிக்கப்படும் தேர்வுச் சபையொன்றினால் நேர்முகப் பரீட்சை மூலம் தெரிவு செய்யப்படும். தேர்வுச் சபையினால் நேர்முகப் பரீட்சைகளுக்கு தெரிவு செய்யப்பட்ட விண்ணப்பகாரர்களுக்கு அத்தகைய நேர்முகப் பரீட்சைகளின் இடம், நேரம், திகதி என்பன எழுத்துமூலம் அறிவிக்கப்படும். நேர்முகப் பரீட்சைகள் கொழும்பில் நடாத்தப்படும். இத்தொடர்பில் எவ்விதப் பிரயாணச் செலவோ அல்லது பிற செலவுகளோ இலங்கை அரசாங்கத்தினால் வழங்கப்பட மாட்டாது.

9. தெரிவு செய்யப்பட்ட விண்ணப்பகாரர்கள் 1956 ஆம் ஆண்டின் 33 ஆம் இலக்க அரசாங்க மொழிக் கொள்கையைச் செயற்படுத்துவதற்கென வேலையாக அரசாங்க மொழியைத் திரைச் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கு அமைவாக ஏற்கனவே செய்யப்பட்ட விதிகளுக்கும் அல்லது இன்மேல் செய்யப்படும் விதிகளுக்கும் அமைந்து நடக்குமாறு வேண்டப்படுவர்.

10. சேர்க்கப்பட்ட விண்ணப்பதாரிகள் தமது அடிப்படைச் சம்பளத்தில் 4 விசைமானதைத் தமது உதவுதொகையாக படைக்கலந்தாங்கு சேவையினால் விதவை அநாலை உபகாரச்சம்பள நிதிக்கு வழங்குவதற்கு எழுத்துமூலம் தமது சம்மதத்தைக் கொடுத்தல் வேண்டும்.

எம். எல். டி. ஏ. பெரேரா,
கோணல்,
இராணுவத் தளபதிக்காக.

1969 ம் ஆண்டு பெப்ரவரி மீ 7 ந் உ.

இலங்கை இராணுவத்தில் விவசாய உத்தியோகத்தர் பதவிகளை விண்ணப்பம்

1. முழுப்பெயர் (தடித்த எழுத்துக்களில்) : _____
2. தேசிய இனம் (பரம்பரை வழியான இலங்கைப் பிரசையா அல்லது பதிவு மூலம் இலங்கைப் பிரசையா என்பதைக் குறிப்பிடவும். பதிவு மூலம் இலங்கைப் பிரசையாவின சான்றிதழை இலக்கத்தையும் திகதியையும் குறிப்பிடவும்) : _____
3. முகவரி : வீட்டுவிலாசம் : _____
அலுவலகத்து விலாசம் : _____
4. பிறந்த திகதி : 1969.3.1 ஆம் திகதிக்கு வருடம் : _____
மாதம் : _____
நாள் : _____

வன திணைக்களம்

படம் பிடிப்பு-ஆய்வுகூட உதவியாளர் பதவி

வன திணைக்களத்தின் ஆராய்ச்சிக் கல்விப் பகுதியில் ஒரு படம் பிடிப்பாளர்—ஆய்வு கூட உதவியாளரைத் தொகுதி செய்வதற்கான விண்ணப்பங்களை கோரப்படுகின்றன. கீழே கொடுக்கப்படும் மாதிரி விண்ணப்பப்பத்திரத்தில் நிரப்பப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் 1969 ம் ஆண்டு மார்ச்சு மாதம் 1 ம் திகதியோ அல்லது அதற்கு முன்போ கிடைக்கக் கூடியதாக பதில் வனபாதுகாவல் அதிகர், அ. பெ. இல : 609, கொழும்பு-2 என்ற விலாசத்திற்கு அனுப்பப்படவேண்டும்.

2. சம்பள விசைம்.—வருடம் ரூ. 1,620-120-3,780 (த.த.ரூ. 2,820 க்கு முன்)

3. அடர்த்தும் நியதிகள்.—பதவி நிரந்தரமானதும் உபகாரச்சம்பள முடையதுமாகும்.

5. பிறந்த இடத்தின் பெயரும் தற்போதைய விலாசமும் : _____

	முழுப்பெயர்	பிறந்த இடம்	தற்போதைய முகவரி
தந்தை			
தாய்			

6. நீர் விவாகமானவரா அல்லது விவாகமாகாதவரா? : _____

7. பாடசாலையில் அல்லது சர்வகலாசாலையில் உடற்பயிற்சி விளையாட்டுக்களில் நீர் பெற்ற தனிச்சிறப்புகள் : _____

8. பாடசாலையில் அல்லது சர்வகலாசாலையில் உமக்குரிய சிறப்பாகப் பெற்ற பிற செயல்கள் : _____

9. இலங்கை சமீபச்சேப்படை, இலங்கைச் சாரணப்படை, இலங்கை மாணுக்கர் படை, முதலிய சமீபச்சே நிறுவனங்களில் இருந்திருப்பின் அவற்றின் விபரம் : _____

10. இந்நியமனம் சம்பந்தமாக உமக்கு வேறு என்ன விசேட தகைமைகள் உண்டோ : _____

11. இதற்குமுன் படைக்கலந்தாங்கு சேவைகளில் ஏதாவது ஒன்றிற்கு விண்ணப்பம் செய்திருப்பின் அதன் முடிவுகள் : _____

12. கீழ்க்காணும் பாடசாலை அல்லது சர்வகலாசாலை விபரங்களைத் தருக

பாடசாலையின் அல்லது சர்வகலாசாலையின் பெயர்	சேர்ந்த திகதி	விலகிய திகதி	பொது/உயர்தொழில் கல்வி சித்தியெய்திய பாடங்கள்

13. பாடசாலையை அல்லது சர்வகலாசாலையை விட்டு விலகிய பின் நீர்செய்த தொழில் விபரங்களைக் கீழே தருக : _____

வேலைகொள்வோரின் பெயர்	செய்த தொழில்	சேவையெய்த காலம்	
		தொடக்கம்	வரை

14. குணச்சான்றிதழ் வழங்கியவர்களின் பெயர்களும் முகவரிகளும் : _____

இவ்விண்ணப்பத்தில் நான் கொடுத்துள்ள விபரங்கள் யாவும் உண்மை யானவையும சரியானவையுமென இத்தால் அத்தாட்சிப்படுத்துகிறேன்.

விண்ணப்பகாரரின் கையொப்பம்.

திகதி : _____

2-418-14.2.69 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,841

4. தேவையான தகைமைகள்.—ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரரும் கீழ்க்காணும் தகைமை உடையவர்களாக இருக்கவேண்டும்.

(அ) எண்கணிதமும் இரசாயனமும் பாடங்களாக அமைந்த சிரேஷ்ட கல்வித் தராதரப் பத்திரம் அல்லது அதற்குச் சமமான தராதரப்பத்திரம் உடையவராகவோ

அல்லது

எண்கணிதமும் இரசாயனமும் பாடங்களாக அமைந்த (சாதாரண) பொதுக்கல்வித் தராதரப் பரீட்சையில் (ஆறு பாடங்கள் இரண்டு தவணைக்குள்) சித்தியடைந்தவராகவோ இருக்கவேண்டும்.

(ஆ) படப்பிடிப்பு வேலைகளும் படப்பிடிப்பு சம்பந்த செய்முறை அனுபவமும் அவசியம்.

(இ) இருட்டறையில் படம் கழுவும் இரசாயனங்களின் அனுபவம் 6 வருடங்கட்கு குறைவல்லாமலும், புகைப்படச் சுருள், கண்ணாடிவளைக்குப்பட்ட முதலியவற்றில் ஆழ்ந்த அறிவுள்ளவராகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

பகுதி I : தொகுதி (II)—விண்மயங்குகள்—இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகை—1969 ம் டுணை பெப்புருவரி மீ 14 ந டு

(ஈ) டுணைக்கொளிப் புணைப்பப்பிடிப்பிலும், இயக்கப்புணைப்படக்கருவி இயக்குதலிலும் ஆற்றல் உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.

5. விண்ணப்பதாரர்கள் கீழ்க்காணும் பத்திரங்களின் பிரதிகளை (மூலப் பிரதியில்) விண்ணப்பத்தோடு இணைக்க வேண்டும்.

(அ) பிறப்புப் பதிவுப்பத்திரம் (ஞானஸ்ஞானம் பெற்ற பத்திரங்களோ அல்லது உதவி பெறும் பாடசாலைப் பிரமாணங்களுக்காக கொடுக்கப்படும் பதிவுப்பத்திரங்களோ ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா).

(ஆ) கல்வித் தகைமைகளின் சான்றிதழ்.

(இ) விண்ணப்பதாரரின் ஒழுக்கம் குறிப்பிட்ட பதவிக்கு அவர் பொருத்தமானவராக என்பதற்கான சமீபத்தில் பெறப்பட்ட 3 நற் சாட்சிப்பத்திரங்கள் (ஏற்கனவே பொதுச்சேவையில் இருப்பவர்கள் இப்பத்திரங்கள் சமர்ப்பிக்கத் தேவையில்லை)

6. இவ் அரசாங்க வர்த்தமானியில் பகுதி I ம் பிரிவு II ன் தொடக்கத்தில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ள பொது நிபந்தனைகளைப் பார்க்கவும்.

7. குறிப்பிட்ட திகதிக்குப் பின் வரும் மனுக்கள் கவனிக்கப்பட மாட்டா.

8. விண்ணப்பங்களோ ஆல்லது இப்பதவி சம்பந்தமான வேறு எவ்வித கடிதங்களோ பதில் வன பாதுகாவல் அபிபுருக்கே அனுப்பப்பட

வேண்டும். இத் திணைக்களத்தைச் சேர்ந்த வேறு எந்த தனிப்பட்ட வருக்கு அனுப்பக்கூடாது.

டபிள்யூ. ஆர். எச். பெரேரா,
பதில் வன பாதுகாவல் அபிபுர்.

வனபாதுகாவல் அபிபுர் காரியாலயம்,
அ. பெ. இல : 509,
கொழும்பு 2,
1969 ம் டுணை சனவரி மீ 30 ந டு.

**வன திணைக்களம்
விண்ணப்பப் பத்திரம்**

1. முழுப்பெயர் (உறுப்பு எழுத்துக்களில்) : _____.
2. விலாசம் : _____.
3. பரம்பரையாகவோ அல்லது பதிவு செய்யப்பட்ட இலங்கையராக : _____.
4. (a) பிறந்த திகதி : _____.
(b) 1.3.69 ல் வயது. _____ வருடம் : _____ —மாதம் : _____.
5. ஏற்கனவே பதவியில் இருந்தால் அவ்விபரம் : _____.
6. ஆக்கக்கூடிய கல்வித்தராதரம் : _____.
7. முன்பு தொழில் புரிந்திருந்தால் அவற்றின் விபரம் : _____.
8. விசேஷ தராதரம் இருப்பின் அதன் விபரம் : _____.

திகதி : _____, விண்ணப்பதாரரின் ஒப்பம்.
2-397—14.2.69 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,841

காணிக்கமிசனர் திணைக்களம்

விவசாயக்குடியேற்றத்திட்ட அதிகாரிகள் பதவிகள்

காணிக்கமிசனர் திணைக்களத்தில் II ம் தர விவசாயக்குடியேற்றத்திட்ட பொறுப்பு உத்தியோகத்தர்களுக்கான விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. விண்ணப்பங்களையும் இதன் கீழ் காட்டப்பட்டுள்ள மாதிரிப்படிவத்திற்கு ஏற்ப தயாரித்து சரியாக நிரப்பி 1969.3.5ம் திகதிக்கு முன்பாக அல்லது அன்றையத்தினம் கிடைக்கக்கூடியதாக பதிவுத்தபாலில் காணிக்கமிசனர், த. பெ. 500, கொழும்பு 1 என்ற முகவரிக்கு அனுப்பப்படவேண்டும். மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்தைப்போலல்லாத, விண்ணப்பப்படிவங்களில் விண்ணப்பிக்கும் விண்ணப்பங்கள் யாவும் நிராகரிக்கப்படும்.

2. சம்பளமுறை — IIம் தரம்—வருடத்திற்கு ரூபா 1,380-120—3,780. I ம் தரம்—வருடத்திற்கு ரூபா 3,180-120-180-240 ரூபா 5,820

குறிப்பு.—சர்வகலாசாலை விவசாயப் பட்டதாரிகளும், விவசாயத்தில் செயல்முறைப் பயிற்சியனுபவமுள்ள பட்டதாரிகளும் 1,380-120--3,780 ரூபா சம்பளப் படியில் 1,620 ரூபாச் சம்பள அடிப்படையில் வைக்கப்படுவர்.

3. வயதுக்கட்டுப்பாடு — விண்ணப்பதாரிகள் இலங்கையராயிருக்க வேண்டும். 1969, 3 ம் மாதம் 5 ம் திகதிக்கு 20 வயதிற்கும் 30 வயதிற்கும் இடைப்பட்டவர்களாயிருத்தல் வேண்டும். (தற்போது இந்த இலாக்காவில் கட்டமைப்பார்க்கும் I ம் தர காணி அபிவிருத்தி மேற்பார்வை ஓவா்சியர்களுக்கு இந்த வயதுக்கட்டுப்பாடு செல்லுபடியாகாது.)

4. கல்வித்தகைமைகளும் வேறு தகைமைகளும்,—விண்ணப்பதாரிகள்,

(i) (அ) ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட கலாசாலை விவசாயக்கலாசாலைப் பரீட்சையில்

(ஆ) ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட கலாசாலை விவசாயச்செயல்முறை அனுபவமுள்ள கலாசாலைப்பட்டப்பரிட்சையில்.

(இ) சிரேஸ்ட் தராதரப்பத்திரப்பரிட்சையில்.

(ஈ) இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது சிங்களம்/தமிழ் பாஷையுடன் எண்கணிதம், கணிதம் உட்பட பாடங்களில் கல்விப் பொதுத் தராதரப்பத்திரப் பரிட்சையில் (சாதாரணம்) அல்லது

(உ) அதற்குச்சமமான அல்லது அதற்கு உயர்வான பரிட்சையொன்றில் சித்தி எய்தியவராயிருத்தல் வேண்டும். (விஞ்ஞானபாடங்களில் சித்தியெய்தியவர்களுக்கு முக்கியத்துவம் கொடுக்கப்படும்.) அத்துடன்

(ii) விவசாயப்பாடசாலையில் சிரேஸ்ட் தராதரப்பத்திரம் உடையவராயிருத்தல்வேண்டும். (கமத்தொழில் சாதனாபாடசாலை தராதரப்பத்திரமல்ல)

(iii) 1943 இல 2 க் கொண்ட உணவு உற்பத்தி (தோட்டத்து) சட்டத்தின் கீழ் உணவு உற்பத்தி (தோட்டம்) மேற்பார்வை அதிகாரியாக அனுபவமுடையவர்கள் அல்லது

(iv) உணவு உற்பத்தி அதிகாரியாயிருந்த அனுபவம் அல்லது

(v) புதிய ரப்பர் நடுகைத்திட்டத்தின் கீழ் மாவட்ட உத்தியோகத்தராயிருந்தோர் அல்லது

(vi) கல்லோயாப்பள்ளத்தாக்கு அபிவிருத்திச்சபை தொழில் நுட்பக் கல்லூரியில் இரண்டவருடம் விவசாயப்போதனா பயிற்சி பெற்றோர்.

குறிப்பு (1) கல்வி இலாக்காவால் வழங்கப்பட்ட கனிஸ்ட் பாடசாலைத் தராதரப்பத்திரத்தையுடையோரும் விவசாயப்பாடசாலையில் பயிற்சிபெற்றதை ஒப்புவிக்கக்கூடியசான்றிதழை உடையவர்களும் 1 ம் தரத்தில் 4 வருட சேவைபுரிந்தோரும் வருடமொன்றுக்கு ரூபா 1,254 ஜ வேதனமாகப் பெறும் வேலையும் நடத்தையும் திருப்திகரமாயுள்ள 1 ம் தர காணி அபிவிருத்தி மேற்பார்வையாளர்கள் விண்ணப்பிக்கலாம்.

5. இப்பதவிகள் நிரந்தரமானதும், இளைப்பாறல் சம்பள உரிமையுடையதாகும். அத்துடன் விதவை அனாதைகள் சம்பளத்திட்டத்திற்கு உதவுதொகையும் கொடுக்கவேண்டும். நியமனங்கள் 3 வருட தகுதி கால எல்லைக்குட்பட்டதாகும். (தெரிவுசெய்யப்பட்ட திணைக்கள உத்தியோகத்தர்கள் முதலில் குறித்தகாலத்திற்கு பதிகடமைபுரிய நியமிக்கப்படுவர்.)

6. தெரிவுசெய்யப்படுவோர் உத்தியோகத்தை ஏற்றுக்கொள்ள முன்னர் உடற்தகுதியுடையோரா என்பதை அறியும்பொருட்டு அங்கீகரிக்கப்பட்ட வைத்திய உத்தியோகத்தர்களிடம் சென்று பரிசீலனைசெய்து தகுதியுடையவர்களெனத் தீர்ப்பளிக்கப்படல் வேண்டும். அத்துடன் தெரிவு செய்யப்படுவோர் தீவின் எப்பகுதியிலும் சேவை செய்யத்தகுதியுடையவராயிருத்தல் வேண்டும்.

7. தெரிவு செய்யப்படுபவர்கள் மோட்டார் பைசிக்கல் போன்ற வாகனத்தைப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும். அரசாங்க நிதிப்பிரமாணத்திற்கு ஏற்ப அவர்களுக்கு போக்கு வரத்துப்பணம் கொடுக்கப்படும்.

8. தெரிவுசெய்யப்படுபவர்கள் ரூபா 1,500 ந்கு பிணைப்பணச் சான்றிதழ்களுக்கு உட்படல் வேண்டும்.

9. அரசாங்கத்தின் மொழிக்கொள்கைக்கு ஏற்ப அக்கொள்கையை அமுலாக்குவதற்கு தற்போது அமுலிலிருக்கும் சட்டங்களையும் இனிமேல் கொண்டுவரப்போகும் சட்டங்களையும், விசேடமாக 1956 ம் ஆண்டைய 33 ம் இலக்கச்சட்டத்தையுடைய அரசாங்க மொழிச்சட்டத்திலுள்ள சட்டங்களுக்கும் பிரமாணங்களுக்கும் கட்டுப்பாடுடையவர்களாக தெரிவு செய்யப்படுவோர் தெரிவு செய்யப்படுவர்.

10. தனது குணநலன்கள் சம்பந்தமாக அண்மையில் பெற்றுள்ள நற்சாட்சிப்பத்திரங்கள் இரண்டை (பிரதிகள்) விண்ணப்பதாரிகள் விண்ணப்பத்துடன் அணைத்து அனுப்புதல் வேண்டும்.

11. விண்ணப்பம் கிடைத்ததாக அறிவிக்கப்படமாட்டாது.

12. இந்த வர்த்தமானியில் I ம் II ம் பகுதியில் முதலாவதாக வெளியாகும் அரசாங்க சேவை நியமனங்களுக்கு உரிமையான பொது நிபந்தனைகளையும் விண்ணப்பதாரிகள் பார்க்கும்படி வேண்டப்படுகின்றனர்.

கே. என். வீரக்கொடி,

காணிக்கமிசனர் திணைக்களம், காணிக் கமிசனர்

தபால்பெட்டி 500

கொழும்பு 1,

1969.ம் டுணை பெப்புருவரி மீ 5 ந டு.

2-300—14.2.69 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,841.

காலி மாவட்டம், பெந்தோட்டை வல்லலாவிட்டிக்கோரூளை கிழக்குக் காரியாதிகாரியின் பகுதியில் பிட்டிகல வய்றேன கிராமசபைப் பிரதேசத்துக்கு மரண விசாரணை அதிகாரி ஒருவரை நியமித்தல்

காலி மாவட்டம், பெந்தோட்டை வல்லலாவிட்டிக்கோரூளை கிழக்குக் காரியாதிகாரியின் பகுதியில் பிட்டிகலை வய்றேன பிரதேசத்துக்கு மரண விசாரணை அதிகாரி பதவிக்காக இத்தால் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. கீழே காட்டப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப் பத்திரத்தை அடிப்படையாகக்கொண்டு தயாரித்த விண்ணப்பப் பத்திரத்தை 1969 ஆம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் 30 ஆந் திகதி பிற்பகல் 3.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் பெந்தோட்டை வல்லலாவிட்டிக்கோரூளைக் காரியாதிகாரிக்குக் கிடைக்கக் கூடியதாகக் கீழே காட்டப்பட்டுள்ள விவரத்துக்கு அனுப்புதல் வேண்டும்.

“ பிரிவுக் காரியாதிகாரி, பெந்தோட்டை வல்லலாவிட்டிக் கோரூளை கிழக்கு, அல்பிட்டியா ”.

2. இப்பதவி வேதனமற்றது. ஆயினும் மரண விசாரணை ஒன்றுக்கு ரூபா 7.50 படியாக வழங்கப்படும்.

3. வேண்டிய தகைமைகள்.—

(அ) நல்லொழுக்கமும், நற்சுகதேகியுமாயிருத்தல் வேண்டும்.

(ஆ) காலி மாவட்டம், பெந்தோட்டை வல்லலாவிட்டிக்கோரூளைக் காரியாதிகாரியின் பகுதியில் பிட்டிகலை வய்றேன கிராமசபைப் பிரதேசத்தில் நிரந்தரமாய் வசிப்பவராயிருத்தல் வேண்டும்.

(இ) (1) 1925 க்கும் 1944 க்கும் இடைப்பட்ட காலத்துள் பாடசாலை விடுகைத் தராதரப் பத்திரப் பரீட்சையில் அல்லது சிங்கள பாஷையுடன் கல்வித் திணைக்களத்தின் கணிஷ்டு பாடசாலைத் தராதரப் பத்திரப் பரீட்சையில் அல்லது,

(2) சிங்கள பாஷையுடன் கிரேஷ்டு பாடசாலைத் தராதரப் பத்திரப் பரீட்சையில் அல்லது அதற்கு உயர் பரீட்சையில் சித்தியடைந்துள்ளமையை நிரூபிப்பதற்கு அத்தாட்சிப் பத்திரங்களைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

(ஈ) அரசாங்கத்தில் அல்லது ஸ்தல ஸ்தாபன அலுவலகங்களில் கடமையாற்றுவரல்லாதிருத்தல் வேண்டும்.

(உ) விண்ணப்பப்பதிரம் எற்றுக்கொள்ளும் திகதிக்கு 30 வயதுக்குக் குறையாமலும் 60 வயதிற்கு மேற்படாதவராயுமிருத்தல் வேண்டும்.

4. விண்ணப்பதாரிகள் அவர்களின் விண்ணப்பப் பத்திரங்களுடன் கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பத்திரங்களின் பிரதிகளையும் அனுப்பிவைத்தல் வேண்டும்.

(அ) பிறப்புச் சாட்சிப் பத்திரம்,

(ஆ) பெற்றுள்ள உயர்தகுதி சம்பந்தமான பத்திரம்,

(இ) நடத்தை சம்பந்தமாகச் சமீபத்தில் பெற்றுக்கொண்ட இரு அத்தாட்சிப்பத்திரங்கள்.

5. விண்ணப்பப்பதிரம் கிடைத்தமை அறிவிக்கப்படமாட்டாது.

பீ. ஏ. ரி. குணசிங்க,
அரசாங்க அதிகாரி,
காலி மாவட்டம்.

1969 ம் ஸூ பெப்பிரவரி ஸீ 1 ந் உ...

மாதிரி விண்ணப்பப்பதிரம்

காலி மாவட்டம், பெந்தோட்டை வல்லலாவிட்டிக் கோரூளை கிழக்குக் காரியாதிகாரியின் பகுதியில் பிட்டிகல கிராமசபைப் பிரதேசத்துக்கு மரண விசாரணை அதிகாரி பதவி

1. விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் விலாசமும் (தெளிவான எழுத்தில்):

(அ) முதலெழுத்துக்களின் பெயர் : _____.

(ஆ) வேறு பெயர்கள் : _____.

2. நிரந்தர வசிப்பிடமும் அங்கு வசித்த காலமும் : _____.

3. 1969 ஆம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் 30 ஆந் திகதிக்கு வயது : _____, வருடம் : _____, மாதம் : _____, நாள் : _____.

(அ) பிறந்த திகதியும் இடமும் : _____.

4. விவாகமானவரா? விவாகமாகாதவரா? : _____.

5. கல்வித் தராதரங்கள் : _____.

6. தற்போதைய தொழில் : _____.

7. கடன்தொல்லைகள் உண்டா? அவ்வாறாயின் அதன் விவரங்கள் : _____.

8. விண்ணப்பதாரிக்குச் சொந்தமான சொத்துக்களும் அவற்றின் பெறுமானமும் : _____.

9. விண்ணப்பதாரி ஏதாவதொரு குற்றச்சாட்டின்பேரில் தண்டனை பெற்றவரா? : _____.

10. இப்பதவியின் பொருட்டுள்ள வேறும் உரிமைகளின் விவரங்கள் : _____.

11. இதற்கு முன்னர் உத்தியோகம் பார்த்ததுண்டா? அவ்வாறாயின் விவரங்கள் : _____.

12. ஸ்தல ஸ்தாபன அலைகளில் நீர் ஒரு அங்கத்தவரா? : _____.

விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி : _____.

2-335-14.2.69 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,841

உள்ளூராட்சி அமைச்சின் நாடு, நகர நிர்மாணப் பகுதி படவரைஞர் பதவிகள்

உள்ளூராட்சி அமைச்சின் நாடு, நகர நிர்மாணப் பகுதியில் 2 ம் வகுப்புப் படவரைஞர் பதவிகள் இரண்டிற்கு விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. விண்ணப்பங்கள் யாவும் 2.3.1969 ம் திகதியிலோ அல்லது அதற்கு முன்பாகவோ எனக்கு அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

2. சம்பளப்படியும் சேவை நிபந்தனைகளும்.—

(1) இப்பதவிக்குரிய சம்பள அளவுத்திட்டம் வருடாந்தம் ரூபா 1,260—120—ரூபா 3,780 ஆகும். ரூபா 2,820 க்கு முன் வினைத்திறமை காணாதடை உண்டு.

குறிப்பு.—தெரிவு செய்யப்பட்ட பரீட்சார்த்திகளுக்கு அவர்களின் தகைமைகளும், அனுபவமும் ஒத்துவரக்கூடியதாக இருந்தால் தொடங்குகிற சம்பளத்திலும் மேலான தொடக்கச் சம்பளம் திறைசேரியின் அங்கீகாரத்துடன் வழங்கப்படும்.

3. ஒப்பந்த நிபந்தனைகள்.—பதவிகள் நிரந்தரமானதும் இளைப்பாற்ற சம்பளம் உடையனவுமாகும். நியமிக்கப்பட்டவர்கள் மூன்று ஆண்டுகாலத் தகுதிகாண் நிலையில் வைக்கப்படுவர்.

4. தேவையான தகைமைகள்.—விண்ணப்பதாரர் ஒவ்வொருவரும் தான்—

(அ) 20 வயதிற்குக் குறையாதவராகவும் 45 வயதிற்கு மேற்படாதவராகவும், சிறந்த நல்லொழுக்கமும், உடலுறுதியும் உடையவராகவும்,

(ஆ) (i) இலங்கை தொழில் நுட்பக் கல்லூரியில் (படவரைஞர் பயிற்சி நெறியை) ஒருவருட்கால முழு நேரத்தில் பூர்த்தி செய்தவராகவும் அல்லது வேறு ஒத்த மதிப்புடைய

பயிற்சினெறியுடன் (உதாரணம் : நிலஅளவைப்படவரைஞர்) இருவருட்த தொழிற் பயிற்சியையும், அல்லது

(ii) சிறிய மேற்பார்வையாளரின் பயிற்சி நெறியை அல்லது கணிஷ்டு தொழில் நுட்ப அலுவலாளர்கள் பயிற்சி நெறியை ஒருவருட்த தொழிற் பயிற்சியுடன் இலங்கை தொழில் நுட்பக் கல்லூரியில் பூர்த்தி செய்துள்ளவராகவும்; அல்லது

(iii) நான்கு வருட ஒழுங்கான தொழிற்பயிற்சியை புகழ்வாய்ந்த பொறியியல் நிறுவனத்துடன் அல்லது உரிமைப் பொறியியலாளர் அல்லது கட்டடக்கலைஞரின் கீழ் பெற்றதுடன், இலங்கைத் தொழில் நுட்பக் கல்லூரியில் 3 வருட காலமாவே நேர வகுப்பை வேறான தரத்தில் செய்துள்ளவராகவும் (இத்தகைமைகளை உடைய பரீட்சார்த்தி ரூபா 1,620 தொடக்கச் சம்பளத்திற்குத் தகுதி உடையவராவார்) அல்லது

(iv) இலங்கை தொழில் நுட்பக்கல்லூரியில் கட்டம் II கட்ட அமைப்பில் சித்தி 1947 ம் ஆண்டுக்குமுன் அடைந்ததுடன் புகழ்வாய்ந்த வர்த்தக தாபனத்தில் அல்லது அரசாங்கத் திணைக்களத்தில் கணிப்பில் அல்லது படவரைஞராக இரு வருடகாலத்திற்கு மேலாகப் பணிபுரிந்தவராகவும்; அல்லது

(v) புகழ்வாய்ந்த பொறியியல் நிறுவனத்தில் அல்லது உரிமை பெற்ற பொறியியலாளர் அல்லது கட்டடக் கலைஞரின் கீழ் படவரைஞராக ஐந்து வருடங்கள் சேவை செய்தவராகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

5. விண்ணப்பதாரர் தமது விண்ணப்பத்துடன் பின்வரும் பிரதிகளை இணைத்தல் வேண்டும் :—

(i) பிறப்புப் பதிவுச் சான்றிதழ் (முககிய கவனிப்பு—ரூானஸ்ரூானப் பத்திரம் அல்லது உதவி நன்கொடை பெறும் பாடசாலைகளுக்கு பிரமாணச் சட்டக் கோவைக்கென வழங்கப்பட்ட சான்றிதழ்களோ என்றுக் கொள்ளப்படமாட்டா).

பகுதி I : டெகாசுதி (II)—விளம்பரங்கள்—இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகை—1969 ம் ஆம் பெப்புருவரி மீ 14 ந் உ

- (ii) உயர்ந்த கல்வித் தகைமைச் சான்றிதழ் ; அத்துடன்
(iii) சமீபகாலத்தில் பெற்ற மூன்று நற்சான்றிதழ்கள்.
6. அரசாங்க சேவையில் உள்ள பதவிகளுக்காய் நியமனங்களுக்குப் பொருத்தமான பொது நிபந்தனைகள் இந்த வர்த்தமானியின் I ஆம் பாகம் II ஆம் பிரிவில் வெளியிடப்பட்டுள்ள, அவற்றைப் பார்க்க.

டபிள்யூ. பத்மநாதன்,
சிரேட்ட உதவிச் செயலாளர்,
நிதியும் தாபனமும்,
உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

உ. ஆர். விஜயவர்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
1969 ம் ஆம் பெப்புருவரி மீ 6 ந் உ.

உள்ளூராட்சி அமைச்சின் நாடு, நகர நிர்மாணப் பிரிவு
படவரைஞர் பதவிக்கான விண்ணப்பப் படிவம்

- முழுப் பெயர் : _____
- தற்போதைய முகவரி : _____
- பிறந்த இடமும் திகதியும் : _____
- தேசிய இனம் : _____

- தற்பொழுது ஏதும் பதவி வகிப்பின் : _____
- தற்பொழுது பதவியில் இல்லாவிட்டால், கடைசியாக வகித்த பதவி : _____
- கல்வித் தகைமைகள் : _____
- தொழில் நுட்பத் தகைமைகள் : (சித்தி எய்திய பரீட்சைகளைக் கூறுக) : _____
- பயிற்சியின் விபரங்கள், தொழிற்பயிற்சி முதலியன, திகதிகளுடன் : _____
- முந்திய அனுபவம், நியமனங்கள் முதலியனவற்றின் விபரங்கள் திகதிகளுடன் : _____
- ஏதாவது அரசாங்கத் திணைக்களத்தில் ஏற்கெனவே வேலையில் இருந்தால் அதைவிட்டு விலகியதற்குச் சரியான காரணம் : _____
- சட்டமுறை நீதி மன்றத்தில் யாதேனும் குற்றவியல் தவறுக்காக உம்மீது குற்றத்தீர்ப்பு அளிக்கப்பட்டால் குற்றத்தின் விபரங்கள், தண்டனை ஆகியவற்றைக் குறிப்பிடுக : _____

ஒப்பம்.

திகதி : _____

2-407-14.2.69 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,841

புகையிரதப் பகுதி பாதை வேலைப் பிரிவில் விசேட பயிற்சியாளர்கள் பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்த்தல்

இலங்கை அரசாங்கப் புகையிரதப் பகுதியில் பாதை வேலைப் பிரிவில் கட்டட, நீரந்தர பாதை, பாலங்கள், சைகை, பார்சூழி கிளைகளில் II ம் தர போர்மன் பதவிகளில் காலி இடங்களை நிரப்புவதற்கு விசேட பயிற்சியாளர் பதவிகளுக்கு ஆண்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

2. தேவையான தகைமைகள்.

- (அ) விண்ணப்பதாரிகள் இலங்கையராய் இருத்தல் வேண்டும் ;
(ஆ) விண்ணப்பங்கள் கிடைப்பதற்கென நிர்ணயிக்கப்பட்ட கடைசித் திகதியன்று அவர்கள் 16 வயதிற்கு குறையாமலும் 21 வயதிற்கு கூடாமலும் இருத்தல் வேண்டும். அத்துடன் நல்ல உடற்றகுதி உடையவராயும் இருத்தல் வேண்டும் ;
(இ) அவர்கள் சிரேட்ட பாடசாலை சான்றிதழ் பரீட்சையில் கணிதத்துடன் சித்தியடைந்திருக்க வேண்டும் அல்லது அதற்கு சமமான அல்லது உயர்ந்த பரீட்சையில் சித்தியடைந்திருக்க வேண்டும் ; அல்லது ;
கல்விப் பொது தராதரப் பத்திரம் (சாதாரண பத்திரம்) பரீட்சையில் சிங்களம்தமிழ் பாஷை, கணிதம் உட்பட இன்னும் நான்கு பாடங்களில் எல்லாமாக ஆறு பாடங்களில் இரண்டு தடவைக்கு மேற்படாமல் எடுத்து சித்தியடைந்திருக்கவேண்டும் ;
(ஈ) அவர்கள் விவாகமாகாதவர்களாய் இருத்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு.—புகையிரதப் பகுதி ஊழியர்கள் மேற்கூறிய தகைமைகள் இருப்பின் 21 வயதிற்கு மேற்பட்டாலும் விண்ணப்பங்கள் கிடைப்பதற்கென நிர்ணயிக்கப்பட்ட கடைசித் திகதியன்று 30 வயதிற்கு மேற்படாமலிருந்தால் விண்ணப்பிக்கலாம்.

3. (i) முன்னேநாட் படைச்சேவையாளர்கள் வயதிற்கு இந்த வர்த்தமானியின் முற்பகுதியில் கூறப்பட்ட பொது நிபந்தனைகளின்படி கோரப்படின் அவர்களுடைய திருப்பதியான சேவைக்கு அத்தாட்சியாக விலக்கற் சான்றிதழ் மூலப்பத்திரம் அனுப்புதல் வேண்டும்.

(ii) முன்னே கடைசிப் போரில் அடைபட்டிருந்தவர்கள் விதித்த வயதெல்லைக்காக தங்கள் அடைபட்டிருந்த காலத்தை தங்கள் வயதிலிருந்து தேவைப்பட்டால் கழிக்கலாம், ஆனால், தேவையான கல்வித் தகைமைகள் இருப்பதோடு அடைபட்டிருந்ததற்கு திருப்பதியான அத்தாட்சியும் காட்ட வேண்டும்.

(iii) இலங்கையிலுள்ள ஐக்கிய இராச்சிய கடற்படை, விமானப்படையிலிருந்து விலக்கப்பட்ட குடியியல் ஊழியர்கள் விதித்த வயதெல்லைக்காக தங்கள் வயதிலிருந்து ஐக்கிய இராச்சிய சேவையிலிருந்து காலத்தை கழிக்கலாம், ஆனால்—

- (அ) எல்லா வகையிலும் தகைமை பெற்றிருக்க வேண்டும் ;
(ஆ) அந்த சேவை தொடர்ந்தும் திருப்பதியாயிருந்திருக்க வேண்டும்.

குறிப்பு.—இந்தப் பத்தியில் கூறப்பட்டவர்களுக்கும் புகையிரதப் பகுதி ஊழியர்களுக்கும் விவாகம் தகைமையற்றதாகக் கருதப்படாது.

4. விண்ணப்பதாரிகள் தங்கள் விண்ணப்பங்களோடு கீழ்க்காண்பவற்றின் பிரதிகள் (மூல ஒலையல்ல) இணைக்கப்படுதல் வேண்டும் :—

(அ) பிறப்புப் பதிவின் அத்தாட்சிப் பத்திரம் (பாடசாலைக்கு உரிய உபயோகத்திற்காக வழங்கப்படும் பிறப்புப் பத்திரமோ, சத்தியக் கடுநர்சிகளோ அல்லது ஞானஸ்நான பத்திரங்களோ பிறப்பு பதிவு அத்தாட்சிப்பத்திரத்திற்குப் பதிலாக ஏற்கப்படாது.

(ஆ) கல்விச் சான்றிதழ்கள்

5. பொறுப்புள்ள ஒருவரால் கொடுக்கப்பட்ட நற்சான்றுப்பத்திரம் ஒன்று விண்ணப்பத்துடன் இணைக்கப்படுதல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரி ஒரு அரசாங்க பாடசாலையில் அல்லது ஒரு உதவி பெறும் பாடசாலையிற் கல்வி பயின்றவராயின் நற்சான்றுப் பத்திரம் அவர் கடைசியாகக் கல்வி பயின்ற பாடசாலையின் அதிபரால் கொடுக்கப்பட்டதாயிருத்தல் வேண்டும் அல்லது ஒரு சமாதான நீதவானால், வழக்கறிஞரால், நியாயி துரந்தரரால் அல்லது நொத்தாரிசால் அல்லது பெரும்பாக இறைவரி ஐத்தியோகத்தரால், அல்லது வருடம் ஒன்றுக்கு ரூ. 2,400 அல்லது அதற்குமேல் சம்பளம் பெறும் ஒரு அரசாங்க உத்தியோகத்தரால் அல்லது விண்ணப்பதாரியைப் பற்றிய விபரத்தை இலக்குவல் தரக்கூடிய வரும், பிரபலத்தருமான ஒருவரால் கொடுக்கப்பட்ட சான்றிதழ். நற்சான்றுப் பத்திரத்தில் அதைக் கொடுத்தவரின் பெயர், தொழில், விலாசம் முதலியன தெளிவாகக் காட்டப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். (அரசாங்க உத்தியோகத்தில் இருப்பவர்களிடமிருந்து இந்த பத்தியில் கூறப்பட்ட சான்றிதழ்கள் கோரப்படமாட்டாது).

6. விண்ணப்பங்கள் கீழ்க்காணப்படும் மாதிரி விண்ணப்பப் படிவத்தில் தன்னுடைய சொந்தக் கையெழுத்தில் நிரப்பி சான்றிதழ்களின் பிரதிகளை இணைத்து அனுப்பப்படல் வேண்டும். நேர்முகப் பரீட்சையில் சான்றிதழ்களை (மூல ஒலையல்ல) சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். அச்சிட்ட விண்ணப்பப் பத்திரங்கள் கிடைக்கப்படாது.

7. 1969 ம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 27 ம் திகதி மாலை 4.30 மணிக்குமுன் (விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்வதற்கு கடைசித் திகதி) கிடைக்கக் கூடியதாக பொது முகாமையாளர், இலங்கை அரசாங்கப் புகையிரதப் பகுதி, தபால் பெட்டி இலக்கம் 355, கொழும்பு 10 என முகவரியிட்டு பதிவு தபால் மூலம் (இந்தப் பகுதி உத்தியோகத்தர் எவருக்கும் தனிப்பட்ட முறையில் இல்லாமல்) அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

விண்ணப்பங்கள் அஞ்சலில் காணாமற் போய்விட்டன அல்லது தாம தித்து விட்டன என்னும் குற்றச்சாட்டுகள் எதுவும் கருதப்படமாட்டாது. விண்ணப்பதாரிகள் விண்ணப்பங்களை கடைசித் திகதி வரைக்கும் தாம தித்தால் அதனால் ஏற்படும் இடையூறுக்கு தாமே பொறுப்பாவர்.

8. அரசாங்க சேவையிலிருக்கும் ஊழியர்களின் விண்ணப்பங்கள் இந்த அலுவலகத்தில் விதித்த திகதிக்குப்பின் கிடைக்குமாயின் அவை கருதப்படமாட்டாது, ஆனால் விண்ணப்பங்கள் விதித்த திகதி வரைக்கும் தாம தலைமை அதிபரால் கிடைக்கப்பட்டு தாமதத்திற்கு செல்லுபடியான காரணங்கள் காட்டி விண்ணப்பத்தை ஏற்கும்படி அவர் விதந்துரைத்தால் ஏற்கப்படும்.

9. தெரிவு செய்யப்பட்ட அபேட்சகர்கள் தெரிவு செய்யப்பட்டவுடன் இந்தத் தீவில் ஏந்தப் பகுதியிலும் சேவை புரிவதற்கு உடற்றகுதியுடையவர்களைப்பற்றிக் கண பரீட்சை உட்பட ஒரு மருத்துவ சோதனையில் சித்தியடைய வேண்டும்.

10. சேவை நிபந்தனைகள்.—

(i) தெரிவு செய்யப்பட்ட விண்ணப்பதாரிகள் நான்கு வருடங்களுக்கு பயிற்சி புரிய வேண்டும். எந்தப் பிரிவில் அவர்களை நியமிக்கப்படுமோ அதற்கு ஏற்ற செய்முறை பயிற்சியின் விபரங்கள் பின்வருமாறு—

கட்டடக் கிளை—

6 மாதங்களுக்கு	..	வேலைக்களம், இரத்தமலாணை
1 வருடத்திற்கு	..	வரைவு அலுவலகமும் அளத்தலும் (தொடக்கப்பயிற்சி)
2½ வருடங்கள்	..	அலுவலகமும், நேரம் வைத்தலும், அதில் செய்முறை பயிற்சிக்கான முதல் வருடம் கொழும்பு மாவட்டத்தில் இருக்கும்.

நிரந்தரப் பாதை வேலைக் கிளை—

6 மாதங்களுக்கு	..	வேலைக்களம், இரத்தமலாணையிலும், நிரந்தர பாதை வேலைக் களம், தெமட்டகொடையிலும்.
6 மாதங்களுக்கு	..	வரைவு அலுவலகத்திலும் அளத்தலும் (தொடக்கப்பயிற்சி)
1 வருடத்திற்கு	..	அலுவலகத்திலும், நேரம் வைத்தல், அதில் செய்முறைப் பயிற்சி முன்னுரிமை கொழும்பு மாவட்டத்தில்.
2 வருடங்களுக்கு	..	செய்முறைப் பயிற்சி

பாலங்கள் கிளை—

6 மாதங்களுக்கு	..	வேலைக்களம், இரத்தமலாணை
1 வருடத்திற்கு	..	பால வேலைக்களம், சாலையிலும், அளத்தலும் (தொடக்கப் பயிற்சி)
2½ வருடங்களுக்கு	..	அலுவலகத்திலும், வரைவு அலுவலகத்திலும், நேரம் வைத்தலும், அதில் முதல் வருடம் வரைவு அலுவலகத்திலும், சாலையிலும், தெமட்டக்கொடை.

சைக்கைக் கிளை—

6 மாதங்களுக்கு	..	வேலைக்களம், இரத்தமலாணை.
1 வருடம்	..	சைக்கை எஞ்சினியருடைய வேலைக்களம், தெமட்டக்கொடை.
2½ வருடங்கள்	..	அலுவலகத்திலும், வரைவு அலுவலகத்திலும், நேரம் வைத்தலும், அதில் செய்முறைப் பயிற்சி முதல் வருடம் வரைவு அலுவலகத்திலும், சைக்கை அலுவலகத்திலும், கொழும்பு வட்டாரத்திலும்.

பார்க்குழி கிளை—

9 மாதங்கள்	..	வேலைக்களம், இரத்தமலாணை.
3 மாதங்கள்	..	வரைவு அலுவலகமும், அளத்தலும் (தொடக்கப்பயிற்சி)
3 வருடங்கள்	..	மாவட்ட பார்க்குழி, அலுவலக வேலை, நேரம் வைத்தல் அதேபோடு பார்க்குழி செய்முறையில் அனுபவம்.

(ii) பயிற்சிக் காலத்தில் பயிற்சியாளர்கள் பட்டோலை ("அ" வில் குறுக்கப்பட்ட பாடங்களைப் படித்தும், இலங்கை தொழில்நுட்பக் கல்லூரியில் வகுப்புகளுக்குத் தேற்றித் தேவையான சான்றிதழ் பெற வேண்டும்.

(iii) பயிற்சியாளர்கள் திணைக்கள விதிகளிலும் நேரம் வைத்தலிலும் ஒரு பரிட்சையில் சித்தியடைவதுடன் இன்னும் விதிக்கப்பட்ட பாடங்களிலும் 3 ம் வருட பயிற்சிக் காலம் முடிவதற்குள் சித்தியடைய வேண்டும். இதில் சித்தியடையும்வரை குறித்த திட்டத்தில் முன்னேற்றம் ஒன்றும் நடைபெற அனுமதிக்கப்படமாட்டாது. 4 ம் வருடக் கடைசியில் சித்தியடையாவிட்டால் பயிற்சியாளர்களை நீக்கப்படுவர். அவர்களை இன்னும் தொழில்நுட்பப் பாடங்களில் 5 ம் வருட கடைசியில் சித்தியடைய கோரப் படுவர். அப்படி அவர்கள் சித்தியடையாவிட்டால் நீக்கப்படக்கூடும்.

(iv) பயிற்சியாளர்கள் பயிற்சிக்காலத்தில் சிங்களத்தில் தேர்ச்சியடைய வேண்டும். II ம் தர போர்மன் நியமனம் சிங்களத்தில் தேர்ச்சியில் தங்கியிருக்கும்.

பயிற்சியாளர்கள் 1956 ம் ஆண்டு 33 ம் இலக்க அரசகரும பாலைச் சட்டத்துக்கும் அரசாங்க பாலைக் கொள்கையை அமுலுக்குக் கொண்டு வருவதற்காக இனிமேல் ஏற்படுத்தப்படும் சட்டங்களுக்கும் விதிகளுக்கும் கட்டுப்படுவார்களென உடன்படுவேண்டும்.

(v) பரிட்சையில் இரண்டு பகுதிகளையும் முடித்தவுடனும் நாலு வருட பயிற்சிக்காலத்தைத் திருப்தியுடன் முடித்தவுடனும், தகுதியாயிருந்தால், பயிற்சி முடிந்தவுடன் அவர்களுக்கு உரித்தான சம்பளத் திட்டத்தில் அவர்களை வைத்திருக்கப்படுவர். காலி இடங்கள் எப்பொழுது வருவதோ அப்பொழுது அவர்கள் தகுதியாயிருந்தால் II ம் தர போர்மன் நியமனத்திற்கு II ம் தர போர்மன் நியமனத்திற்குரிய சம்பளத் திட்டத்தில் நிரந்தர தாபனத்தில் நியமனம் பெற உரித்தாவர்.

பயிற்சி முடிந்தவுடன் நிரந்தர நியமனம் கொடுக்கப்படுமென உத்தரவாதம் இல்லை.

(vi) பயிற்சியாளர்கள் விதிக்கப்பட்ட நேரங்களில் வேலை செய்ய வேண்டப்படுவர். அத்துடன் ஜி. 261 ம் இலக்கமுடைய படிவத்தில் தங்களுடைய இருப்புச் சொத்துக்களைக் கூறும்படி வேண்டப்படுவர்.

(vii) பயிற்சியாளர்கள் அமுலில் இருக்கும் திணைக்கள விதிகளுக்கும் பிரமாணங்களுக்கும் கட்டுப்பட வேண்டப்படுவர். ஒழுக்காறுகளில் தவறியால் தலைமை அதிபரோ அல்லது அனுமதிக்கப்பட்ட வேறு உத்தியோகத்தராலோ அவர் தீர்மானித்தபடி நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

(viii) பயிற்சியாளர்கள் அரசாங்க சேவை அதிகார சபையின் விதிகளுக்கும், நிதிப் பிரமாணங்களுக்கும், நடைமுறை கைநூல் விதிகளுக்கும், இலங்கை அரசாங்க புகையிரதப் பகுதியின் விதிகளுக்கும், இன்னும் அரசாங்கத்தாலும் புகையிரதப் பகுதியாலும் விதிக்கப்பட்ட பிரமாணங்களுக்கும் கட்டுப்பட வேண்டும்.

பட்டோலை "அ"

II ம் தர போர்மன் பதவிக்குப் பதவியேற்றம் கிடைக்கமுன் படிக்கவேண்டியவை.

கட்டட கிளை—புகையிரதப் பகுதியினதும் கிளைப் பகுதியினதுமான விதிகள், நேரம் வைத்தல், கட்டடம் அமைத்தல் (தொடக்க வேலை), மதிப்பீடுகளும் அளவறிவுகள்.

பாதை வேலை கிளை—தொடக்க வரைவுகளும் கீறுதலும், புகையிரதப் பகுதியினதும் கிளைப் பகுதியினதுமான விதிகள், நேரம் வைத்தல். கேள்விகள் "கோல்" வினாள்ள மாதிரியும், அல்லது அங்கீகரிக்கப்பட்ட பாதை வேலை கைநூல்களில் போலும், எளிய கணிதமும்.

பாலங்கள் கிளை—புகையிரதப் பகுதியினதும் கிளைப் பகுதியினதும் ஆன விதிகள், நேரம் வைத்தல், மெக்கானிக்ஸ்—பிரயோகமும் தொடக்கமும்.

பார்க்குழி கிளை—புகையிரதப் பகுதியினதும் கிளைப் பகுதியினதுமான விதிகள், நேரம் வைத்தல், மெக்கானிக்ஸ்—பிரயோகமும் தொடக்கமும்.

பார்க்குழி வேலை பாதுகாப்பு விதிகள்.

11. பயிற்சியாளர்களும் (அவர்களுடைய தந்தைமாரோ அல்லது பாதுகாவலரோ) இலங்கை அரசாங்கப் புகையிரதப் பகுதியில் முழுப் பயிற்சிக் காலமும் (4 வருடங்களுக்குச்) சேவை புரவதாகவும் அதற்குப் பிறகு II ம் தர போர்மன் நியமனம் கிடைத்த திகதி தொடக்கம் ஐந்து வருடங்களுக்கு சேவை புரிவதாகவும் ஒரு முறியில் கையெழுத்திட வேண்டும்.

12. எந்தப் பயிற்சியாளருடைய குணம் திருப்தி இல்லாவிட்டாலும் அல்லது எந்தப் பயிற்சியாளராவது பயிற்சியில் திருப்தியான முன்னேற்றம் இல்லாவிட்டாலும், அல்லது எந்தப் பயிற்சியாளராவது பயிற்சியில் தொடர்ந்து வைத்திருப்பது சேவைக்கு நலன் இல்லை யெனக் கருதப்பட்டால், அந்தப் பயிற்சியாளருடைய ஒப்பந்தத்தை முன்னறிவித்தல் இல்லாமல் முறிக்கப் பொது முகாமையாளருக்கு உரிமையுண்டு.

13. சம்பள அளவுத் திட்டம் பல காலங்களில்—
பயிற்சிக் காலம்

1 ம் வருடம்	ரூ. 2.20 நாளுக்கு
2 ம் வருடம்	ரூ. 2.60 நாளுக்கு
3 ம் வருடம்	ரூ. 3.00 நாளுக்கு
4 ம் வருடம்	ரூ. 3.40 நாளுக்கு
*4 ம் வருடம்	ரூ. 3.40 நாளுக்கு
†4 ம் வருடம்	ரூ. 3.80 நாளுக்கு

*பகுதியின் முதல் பரிட்சையில் சித்தியடைந்தவுடன்.

†பகுதியின் இரண்டாம் பரிட்சையில் சித்தியடைந்தவுடன்.

போர்மன்—தரம் II

ரூ. 1,860—120—ரூ. 3,780 வருடத்திற்கு

போர்மன்—தரம் I

ரூ. 3,900—180—ரூ. 5,340 வருடத்திற்கு.

14. ஒரு பயிற்சிப் பகுதியிலிருந்து இன்னொரு பயிற்சிப் பகுதிக்கு போவதற்குமுன் பயிற்சியாளர் தன்னுடைய உடனே மேலேயுள்ள அதிகாரியிடமிருந்து திறமையுள்ள சான்றிதழ் கிடைக்கப் பெற வேண்டும். அவருடைய வேலைக்கு வரவுகளிலிருந்தும், நேரத் தவறாமையிலிருந்தும், நல்ல சபாவத்திலிருந்தும், வேலையில் விருப்பம் காட்டுவதிலிருந்தும், பொது கெட்டித்தனத்திலிருந்தும், நல்ல குணத்திலிருந்தும், தொழிலாளரைக் கட்டுப்படுத்துவதில் தளராமையையும் கெட்டித்தனத்தையும், பார்த்துத்தான் அவரை மதிப்பீடு செய்யப்படும். ஒரு பயிற்சியாளர் சுகயீனம் காரணமாகவும், விடுதலை மூலமோ விடுதலையல்லாமலோ வராததினால் நட்டப்பட்ட காலத்தைக் கூடிய பயிற்சியின் மூலம் திருப்திப்படுத்தினால்தான் பயிற்சியின் மற்றப் பகுதிக்குப் போக அனுமதிக்கப்படுவர். திருப்தியான முன்னேற்றத்தைப் பொறுத்தது படி ஏற்றம் கொடுக்கப்படும்.

பகுதி I : தொகுதி (II)—விளம்பரங்கள்—இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகை—1969 ம் ஸ்டு பெப்புருவரி மீ 14 ந் உ.

15. காலி இடங்கள் உண்டாவதைப் பொறுத்தும் தகைமையைப் பொறுத்தும் போர்மன் தரம் II லிருந்து தரம் I க்குப் பதவியேற்றம் இருக்கும்.

16. எந்த விண்ணப்பத்தையாவது காரணம் கூறாமல் நிராகரிக்க பொது முகாமையாளருக்கு உரிமையுண்டு.

17. இந்த வர்த்தமானியில் பாகம் I, பகுதி II ல் பிரசுரிக்கப் பட்டுள்ள அரசாங்க சேவையில் நியமனங்களுக்காகிய பொது நிபந்தனைகளைத் தங்கள் கவனத்திற்குக் கொண்டுவரப்படுகின்றன.

பீ. டி. நம்பலா,
பொது முகாமையாளர்.

தபால் பெட்டி இல. 355,
கொழும்பு 10,
1969 ம் ஸ்டு பெப்புருவரி மீ 5 ம் திகதி.

மாதிரி விண்ணப்பம்

**விசேட பயிற்சியாளர் பதவி—பாதை வேலைப் பகுதி
இலங்கை அரசாங்கப் புகையிரதப் பகுதி**

- முழுப் பெயர் : _____
(பெரிய எழுத்தில்)
- முழு அஞ்சல் விலாசம் : _____
(பெரிய எழுத்தில்)
- தேசிய இனம் : _____
(அ) பரம்பரையில் இலங்கை குடியா அல்லது,
(ஆ) பதிவினல் இலங்கைக் குடியா என்பதைக் கூறுதல் வேண்டும்.
பரம்பரையில் இலங்கைக் குடியென்றால் கீழ்க்காணும் விபரங்கள் தருக :—
பிறந்த இடம் :—
(அ) அபேட்சகரின் : _____
(ஆ) அபேட்சகரின் தந்தையின் : _____
(இ) அபேட்சகரின் தந்தை வழிப்பாட்டனரின் : _____
(ஈ) அபேட்சகரின் தந்தைவழி முப்பாட்டனரின் : _____
அபேட்சகர் இலங்கையில் பிறந்தவரென்றால் ஒன்றில் (ஆ) அல்லது (இ) யையும் (ஈ) யையும் (அ) வுடன் நிரப்ப வேண்டும் அபேட்சகர் இலங்கையில் பிறக்கவில்லையென்றால் ஒன்றில் (ஆ) வையும் (இ) யையும் அல்லது (இ) யையும் (ஈ) யையும் (அ) வுடன் நிரப்ப வேண்டும்.

- (அ) பிறந்த திகதி : _____
(பிறப்புப் பதிவுச் சான்றிதழின் படியை இணைக்க வேண்டும்)
(ஆ) 1969 ம் ஆண்டு பெப்பிரவரி மாதம் 27 ம் திகதியன்று வயது :—
வருடங்கள் :— . மாதங்கள் :— . நாட்கள் :— .
- சித்தியடைந்த பரீட்சைகள் : _____
(சான்றிதழ்களின் படிக்களை இணைக்கவும்)
- விவாகமானவரா அல்லது தனியானவரா : _____
- புகையிரதப் பகுதி ஊழியரா அல்லது புகையிரதப் பகுதியின் ஊழியரின் மகனா என்பதைக் கூறவும் : _____
- புகையிரதப் பகுதியின் ஊழியரென்றால் பின்வரும் விபரங்கள் தருக :—
(i) முதலாக நியமிக்கப்பட்ட திகதி : _____
(ii) தற்போதைய தரமும் பகுதி இலக்கமும் : _____
(iii) தற்போதைய இடம் : _____
- தற்போதைய நியமனம், இருந்தால் : _____
- முன்பு இராணுவத்தில் இருந்தவரா அல்லது போர்க்காலத்தில் அடைபட்டு இருந்தவரா அல்லது இலங்கையிலிருந்த ஐக்கிய இராச்சியத்தின் ஸ்தாபனங்களாகிய கடல்படை, விமானப்படை ஆகியவற்றிலிருந்து விலகிய குடியியல் ஊழியரா என்பதையும் கூறவும் : _____
(விபரங்கள் கொடுத்து அத்தாட்சி காட்ட வேண்டும்)

என்னுடைய அறிவிற்கும் நம்பிக்கைக்கும் எட்டியளவில் இந்த விண்ணப்பத்தில் நான் கூறப்பட்ட விபரங்கள் யாவும் உண்மையெனவும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகிறேன். ஆட்சேர்ப்பு விதிகளின்படி நான் தகுதியற்றவன் எனக் கருதப்படின என்னுடைய விண்ணப்பம் நிராகரிக்கப்படுமென்பதை நான் அறிவேன்.

_____,
அபேட்சகரின் கையொப்பம்.
திகதி : _____
2-301—14.2.69 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,841

**இரத்தினபுரி மாவட்டத்தில் நிதிவிற்கு பிரிவிற்கு பிறப்பு,
இறப்பும் அட்டகலம் கோழை பிரிவிற்கு விவாக
(பொது, கண்டியர்) பதிவாளர் பதவி**

நிதிவிற்கு பிறப்பு இறப்பு, பதிவுப் பிரிவிற்குள் நிரந்தரமாக குடியிருப்பவர்கள், அப்பிரிவில் சில காலம் வசிக்கின்றவர்கள் அல்லது பொது மக்களால் அங்கீகரிக்கப்படக்கூடியவர்கள், ஆண், பெண், இருபாலாரும் விண்ணப்ப முடிவு திகதியன்று இருப்பதைத் தவிர வய திற்கு குறையாதவர்களாயின், மேற்படி பதவிக்கு விண்ணப்பித்துக் கொள்ளலாம். அரசாங்க சேவையில் கடமையாற்றுவவர்களை பொறுத்தளவில் இவ்வயதெல்லாம் கவனிக்கப்படமாட்டாது.

2. இப்பதவிக்கு விண்ணப்பிப்பவர்களுக்குரிய கல்வித் தராதரங்களும், வீனைய பிற தராதரங்கள், நிபந்தனைகள் ஆகிய விபரங்கள் அடங்கிய அறிவித்தல்கள் இந்த அலுவலகத்திலும் காரியாதிக்காரியின் அலுவலகங்களிலும் கிராமசேவையாளர்களின் அலுவலகங்களிலும் உள் ளூராட்சி சபை அலுவலகங்களிலும், கிராம நீதிமன்றங்களிலும், தபால் அலுவலகங்களிலும், பொலிஸ் ஸ்தாபனம், சனசமூக நிலையங்களிலும்,

பிரசித்தமான வியாபார நிலையங்களிலும், கூட்டுறவுதாபன நிலையங்களிலும் இந்த பிரிவிற்குள் இருக்கும் பிரசித்த இடங்களிலும் காரியாலயங்களிலும் பார்வைக்கு வைத்திருக்கப்பட்டிருக்கின்ற அறிவித்தல்களில் அடங்கியுள்ளன.

3. எல்லா விண்ணப்பங்களும் இவ்வலுவலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய விண்ணப்பத்திரங்களில் நிரப்புவதோடு 1969 ம் ஆண்டு பங்குனி மாதம் 14 ம் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்பதாக எனக்குக் கிடைக்கக்கூடியதாக பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும்.

எக்ஸ். எம். செல்லதம்பு,
மேலதிகமாகாண அதிபர்,
மாவட்டப் பதிவாளருக்காக.
இரத்தினபுரி மாவட்டம்,
பதிவாளர் அலுவலகம்,
1969 ம் ஸ்டு மார்ச் மீ 3 ந் உ.
2-388—14.2.69 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,841

பரீட்சைகளும், பரீட்சைப் பெறுபெறுகளும் பிறவும்

**நிருவாகக் கல்விக் கழகம்
பொதுத் திறைசேரி**

1969, எப்பிரிவில்—மே மாதங்களில் முகாமை அபிவிருத்தி பற்றி ஒரு குறுகிய காலப் படிப்பு நெறியைக் கொழும்பில் நடாத்துவதற்கு நிருவாகக் கல்விக் கழகம் ஒழுங்கு செய்துள்ளது. ஆறு கிழமைகளுக்கு நடாத்தப்படும் இப்படிப்பு நெறி 1969-எப்பிரிவில் 17 இல் தொடங்கி 32, கிளைன் ஆமெர் இடம், கொழும்பு 3 என்னும் முகவரியிலுள்ள நிருவாகக் கல்விக் கழகத்தின் நடாத்தப்படும்.

2. இப்படிப்பு நெறியானது அபிவிருத்தி முறைகளுக்குத் தேவையான நிருவாக உதவியைத் தரும்பொருட்டு அரசாங்க சேவையில் முகாமைத் தகுதியை விருத்தியடையச் செய்வதற்கென அமைந்துள்ளது.

- இப்படிப்பு நெறியின் நோக்கங்களாவன :—
(அ) பின்வருவனவற்றை உணர்ந்து விளங்கிக் கொள்ளல்—
(i) அரசாங்கத்தின் மொத்த நோக்கமும் முறையும் ;
(ii) முகாமையின் சூழ்நிலை ;
(iii) அமைப்பு முறை நடத்தை ;
(iv) முகாமைத் தொழிலின் முழுத் தன்மை.
(ஆ) தீர்ப்புச் செய்யும் முறையை வலுப்படுத்தல்.
(இ) தற்போதைய நிருவாக முறைகளையும் நுட்பங்களையும் ஆராய்தல்,
(ஈ) தொடர்புகளை மேம்படுத்தல்.
(உ) முகாமையாளர் தமது சொந்தக் கொள்கையையும் போக்குகளையும் நுணுக்கமாக ஆராயும் பொருட்டுக் கருத்தமைவுள்ள கருத்தரங்கு ஏற்படுத்தல்.

(ஂஂ) தனி முகாமையாளர் ஂற்றலில் திருத்தத்தையும் தன்னபி விருத்தியையும் பெறுவதற்கு முயற்சி செய்யுமாறு விருப்பபெ ஂட்டாக்கல்.

4. இப்பயிற்சி நெறி இலங்கை நிருவாக சேவையின் IV ஂம் V ஂம் வகுப்பிலுள்ள நிருந்தரமான உத்தியோகத்தர்களுக்கும் அதே நிலையில் அரசாங்க சேவையிலுள்ள தொழிலுட்ப விஞ்ஞான உத்தியோகத்தர்க ளுக்கும் ஏற்ற சேவை மூப்புள்ள அரசாங்க கூட்டுத்தாபன, படைச் சேவை உத்தியோகத்தர்களுக்கும் உரியதாகும். பதவி வரிசையில் குறைந்தது 8 ஂண்டுச் சேவையேனும் தேவைப்படும். பரந்த அனுபவ முள்ளோரும் தொழில் முறைப் பிரிவுகளும் பயன் பெறத்தக்கதாகப் பங்குபற்றுபவர் தெரிந்தெடுக்கப்படுவர். பங்குபற்றுவோரின் மொத்தத் தொகை 32 ஂகும்.

5. பயிற்சி பெறுவோர் இக்காலத்தில் தமது வழக்கமான கடமை களிலிருந்து விடுவிக்கப்பட்டு முழு நேரமும் இப்பயிற்சி நெறிக்கு வருமாறு வேண்டப்படடுவர். அரசாங்க சேவையிலுள்ள தேர்ந்தெடுக்கப் படும் பயிற்சியாளர் இப்பயிற்சி நெறிக்குச் செல்வதற்கு கடமை விடுதலையில் விடுவிக்கப்படுவர்; நிதிப் பிரமாணங்கட்கேற்ப அவர்கள் வழக்கமான பிரயாண, உணவு, உறையகப் படிக்கட்குறித்துடையவராவர்.

6. இத்துடனினுள்ள மாதிரிப் படிவத்தில் முற்றுகவிருக்கவேண்டிய விண்ணப்பங்கள் 32, கிளைன் ஂபர் இடம், கொழும்பு 3 என்னும் முகவரியிலுள்ள நிருவாகப் பயிற்சிப் பணிப்பாளரை 1969, மார்ச்சு 10 ஂந் தேதியன்றே அதற்கு முன்னரே சென்றடைதல் வேண்டும். விண்ணப்பங்கள் தினுண்களைத் தலைவர் மூலமோ கூட்டுத்தாபனம் மூலமோ அனுப்பப்படல் வேண்டும்; அவர்கள் குறித்த உத்தியோகத்தர் இப்பயிற்சி நெறிக்குச் செல்வதற்கு முழுச் சம்பளத்துடன் விடுவிக்கப் படுவர் எனவும் அப்பயிற்சி நெறிக் காலத்தின்போது எக்கடமைகளோ குறிப்பான வேலைகளோ அவருக்குக் கொடுக்கப்படமாட்டாவெனவும் சான்றளித்தல் வேண்டும்.

எச். என். வனசிங்க,
நிருவாகப் பயிற்சிப் பணிப்பாளர்,
திறைசேரிச் செயலாளருக்காக.

நிருவாகக் கல்விக் கழகம்

முகாமை அபிவிருத்தி நெறிக்கு விண்ணப்பப் படிவம்

1969, ஏப்பிரில்-மே

பாகம் I

(தேர்வு நாடியினால் நிரப்பப்படல் வேண்டும்)

1. முழுப்பெயர் : _____
(குடும்பப் பெயர்களின் கீழ் கீறிடுக) (பெரிய எழுத்துக்களில்)
2. வயது : _____ பிறந்த தேதி : _____.
3. தினுண்களம் : _____.

4. பதவிப் பெயர் : _____.
5. உங்கள் சொந்தப் பொறுப்பைக் குறிப்பிட்டுத் தற்போதைய கடமை களை விவரிக்க : _____.
6. முந்திய அனுபவம் : _____
(முன்னர் நீங்கள் வகித்த பதவிகளையும் அவற்றிற்குரிய தேதிகளையும் குறிப்பிடுக).
7. கல்வி பற்றிய தகைமைகள் : _____
(பட்டம், டிப்பளோமா, சான்றிதழ்கள் ஂகியனவும் பட்டத்திற்கும் டிப்பளோமாவுக்கும் படித்த பாடங்களும்)
8. இப்படிப்பு நெறியினால் நீங்கள் பெறமுல்வது யாது என்பதை 500 சொற்களுக்கு மேற்படாமல் கூறுக? : _____.
9. முகவரியும் தொலைபேசி இலக்கமும் : _____.

..... ஂகிய நான்
(முழுப் பெயர்)

இங்கு கொடுத்துள்ள கூற்றுக்கள் எனது நம்பிக்கைக்கெட்டிய வரையில் உண்மையானவையும் சரியானவையுமென்பச் சான்றளிக்கின்றேன்.

பயிற்சி பெறுவதற்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டால், நிருவாகப் பயிற்சிப் பணிப்பாளர் குறிப்பிடும் பணிப்புரைகளை நிறைவேற்றவும் அத்தகைய நிபந்தனைகளுக்கினுங்கி ஒழுகவும் நான் உடன்படுகின்றேன்.

_____,
கையொப்பம்.

தேதி : _____.

பாகம் II

திரு. என்பவர் தேர்ந்தெடுக்கப் பட்டால் அவர் இப்பயிற்சி நெறிக்குச் செல்வதற்கு முழுச்சம்பளத்தில் விடுவிக்கப்படுவர்; இக்காலத்தில் அவருக்கு எவ்வித கடமைகளோ வேலைகளோ கொடுக்கப்பட மாட்டா.

_____,
நியமிக்கும் அதிகாரியின்
கையொப்பமும் பதவிப் பெயரும்.

2-400—14.2.69 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,841

கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்

சிலில் விமானப் போக்குவரத்துப் பகுதி

காங்கேசன்துறை விமானத்தள நிருவாகக் கட்டடத்தில் பிரயாணிகள், பார்வையாளர்கள், ஂயூழியர்களுக்கு உணவு, சிறுதுண்டி முதலியன விற்பனை செய்தற்குரிய பிரத்தியேக உரிமைக்கான கேள்விப்பத்திரங்கள் சிலில் விமானப் போக்குவரத்து அ்திபரால் கோரப்படுகின்றன. உரிமை அ்திபரால் அறிவிக்கப்படும் காலத்திலிருந்து ஒரு ஂண்டுக்காகும். கேள்விப்பத்திரங்கள் 1.3.69 முற்பகல் 10 மணி வரை ஏற்றுக்கொள்ளப் படும்.

ரூபா 25 பிணைப்பணம் கட்டியதன் பின் இவ்வலுவலகத்திலிருந்து பெறப்படும் பத்திரத்திலேயே விண்ணப்பித்தல் வேண்டும். பிணைப்பணம்

காங்கேசன்துறை விமானத்தள அலுவலகத்திலும், கொழும்புக்கு வெளியேயுள்ள கச்சேரிகளிலும், இவ்வலுவலகத்திலும் ஏற்றுக்கொள்ளப் படும்.

டபிள்யூ. எல். பி. ஂ. மெல்,
த. பெ. எண் 535, சிலில் விமானப் போக்குவரத்து அ்திபர்.
லோட்டஸ் வீதி,
கொழும்பு 1,
1969 ம் ஂஸ் பெப்பிரவரி ஂர் 7 ந் ஂ.

2-411—14.2.69 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,841

மதுவரித் தினுண்களம்

ஂதுவ, பண்டாரவத்தையிலுள்ள அரசினர் சாராய வடிசாலைக்கு 1969 ம் ஂண்டு வைகாசி மாதம் முதலாம் திகதியிலிருந்து 1970 ம் ஂண்டு எத மாதம் 31 ந் திகதிவரைக்கும் கள் வழங்குவதற்கு கேள்விப்பத்திரம்

1969 ம் ஂண்டு வைகாசி மாதம் 1 ந் திகதி தொடக்கம் 1970 ம் ஂண்டு தை மாதம் 31 ந் திகதிவரையும் ஂதுவ, பண்டாரவத்தையிலுள்ள அரசினர் சாராய வடிசாலைக்கு கள் வழங்குவதற்கு கேள்விப் பத்திரங்கள் கொழும்பு 7, ரொறிங்டன் சதுக்கத்திலுள்ள உள்நாட்டு விவகார அமைச்சின் கேள்விப்பத்திரச் சபைத்தலைவரால் 1969 ம் ஂண்டு பங்குனி மாதம் 5 ந் திகதி முற்பகல் 10 மணிவரைக்கும் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும்.

மதுவரி ஂணையாளரிடமிருந்து பெற்றுக்கொள்ளக் கூடிய கேள்விப் பத்திரங்களிலேயே விண்ணப்பிக்க வேண்டும். அவரிடமிருந்து சகல விபரங்களையும் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

மு. ப. திசாநாயக்க,
மதுவரி ஂணையாளர்.

மதுவரி ஂணையாளர் அலுவலகம்,
ரொறிங்டன் சதுக்கம்,
கொழும்பு 7,
1969 ம் ஂஸ் ஜனவரி ஂர் 31 ந் ஂ.

2-315—14.2.69 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,841

நீர்ப்பாசனத் திணைக்களம்

மொனாருகலை உப பிரிவு

மொனாருகலை நீர்ப்பாசன உப பிரிவினுள்ள கீழ்க்காணும் இரண்டு வேலைகளுக்கான கேள்விப் பத்திரங்களை பண்டாரவளையிலுள்ள ஊவாப் பிரிவு பெரும்பாக நீர்ப்பாசனப் பொறியியலாளரால் 13.3.1969 வியாழக் கிழமை காலை 10 மணி வரை ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். அதன்பின் உடனே திறக்கப்படும்.

வேலைகளின் விபரம்	பதிவுத் தொகை	கேள்விப் பத்திரக் கட்டணம் ரூபா	ரூபா
1. ஹந்தபானகலத் திட்டத்தின் பாதைக்கு இரண்டாம் மைலில் இரண்டாம் முறை கல்லுப் பரவி, தார் ஊத்துதல் ..	20,000 ..	25	
2. ஹந்தபானகல குளத்தின் கட்டிற்குத் திருத்த வேலைகள் செய்தல் ..	60,000 ..	100	

2. நீர்ப்பாசனத் திணைக்களத்தில் மேற்கூறிய தொகைக்கும் அதற்கு மேலும் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள ஒப்பந்தக்காரர்களும், கிராம அபிவிருத்திச் சங்கங்களும், கூட்டுறவுச் சங்கங்களும் மட்டுமே கேள்விப்பத்திரங்கள் சமர்ப்பிக்கத் தகுதியுடையவராவர்.

3. இக் கேள்விகளுக்கான வெற்றுப் பத்திரங்களை மொனாருகலை, பதுளை மையங்களை நீர்ப்பாசனக் கந்தோர்களில் 9.3.1969 ஞாயிற்றுக்கிழமை மாலை 4.00 மணிவரை அலுவலக நேரங்களில் பெற்றுக் கொள்ளலாம். கேள்வியாளராக முன்வருவோர் தங்கள் பதிவுப் புத்தகத்துடன் தாம் தற்போது திணைக்களத்தில் மேற்கொண்டுள்ள வேலைகளின் முழு விபரங்களையும் அவற்றின் பெறுமதியையும் ஒரு பத்திரத்தில் தெரியப் படுத்தி விண்ணப்பிக்க வேண்டும். ஒவ்வொரு வேலைக்கும் நேரே காட்டப்பட்டுள்ள கேள்விக் கட்டணத் தொகையை மேற்கூறியுள்ள அலுவலகங்களிலோ அல்லது ஏதாவதொரு கச்சேரியிலோ செலுத்திப் பற்றுச்சீட்டைச் சமர்ப்பிக்க வேண்டும். அதன் பின்னரே கேள்வி வெற்றுப் பத்திரங்கள் கொடுக்கப்படும்.

4. மேலதிக விபரங்கள் மொனாருகலை உப பிரிவு நீர்ப்பாசனப் பொறியியலாளர் அலுவலகத்தில் அறிந்து கொள்ளலாம்.

எ. எப். மஹமகே,
நீர்ப்பாசனப் பொறியியலாளர்,
மொனாருகலை உப பிரிவு.

நீர்ப்பாசன அலுவலகம்,
மொனாருகலை,
1969 ம் ஆண்டு ஜனவரி மீ 30 ந் உ.

2-395—14.2.69 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,841

மீறிகம வயோதிபர் இல்லம்

விறகு கொண்டுவந்து கொடுத்தற்கான ஒப்பந்தம்

1969 ஆம் ஆண்டு மார்ச்சு மாதம் 1 ஆந் திகதியிலிருந்து 1969 ஆம் ஆண்டு செப்டெம்பர் மாதம் 30 ஆந் திகதி வரைக்கும் மீறிகம அரசாங்க வயோதிபர் இல்லத்திற்கு விறகு கொண்டுவந்து கொடுத்தற்கான ஒப்பந்தக் கேள்விகள் அழைக்கப்படுகின்றன. இது சம்பந்தமான மேற்கொண்ட விபரங்களை, மீறிகம வயோதிபர் இல்ல அதிபரிடமிருந்து அல்லது இந்தக் காரியாலயத்திலிருந்து பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

2. ஒப்பந்தக் கேள்விகள், அரசுக்கு முத்திரையிடப்பட்டு பதிவு செய்யப் பட்ட தபாலில், 1969 ஆம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 26 ஆம் திகதி பகல் 12 மணிக்குப் பிந்தாமல், “சமூக சேவை அதிகாரி, பாலதக்கை மாவத்தை, காலி முகப்பு, கொழும்பு” என்ற விலாசத்திற்கு அனுப்பப் படல் வேண்டும். தபால் கூட்டின் இடது கை மூலையில், “1968-1969 ஆம் ஆண்டில் மீறிகம அரசினர் வயோதிபர் இல்லத்திற்கு விறகு கொண்டுவந்து சேர்ப்பதற்கு ஒப்பந்தக் கேள்விகள்” என்ற வார்த்தைகள் எழுதப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். ஒப்பந்தக் கேள்விகளை அனுப்புவர்கள் விரும்பினால், இக்காரியாலயத்திலுள்ள கேள்விப்பெட்டிக் குள் நேரில் கொண்டுவந்து போடலாம்.

3. 1969 ஆம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 26 ம் திகதி பிற்பகல் 2.30 மணிக்கு ஒப்பந்தக் கேள்விகள் திறக்கப்படும். ஒப்பந்தக் கேள்விகளை அனுப்புவோர் திறக்கும் காலத்தில் சமூகமளிக்கலாம்.

4. இந்தக் காரியாலயத்தில் அல்லது மீறிகம அரசினர் வயோதிபர் இல்ல அதிபரிடமிருந்து பெற்றுக்கொள்ளும் மாதிரிப்பத்திரங்களில் மட்டுமே ஒப்பந்தக் கேள்விகள் எழுதப்படல் வேண்டும். மாதிரிப் பத்திரங்களைப் பெற்றுக்கொள்வதற்கு விண்ணப்பிக்குஞ் சமயத்தில், ஒப்பந்தக் கேள்விக்கூறிய நிபந்தனைகள் சொல்லிக்கொடுக்கப்படும்.

5. ஒப்பந்தக் கேள்வி மாதிரிப் பத்திரங்களைப் பெற்றுக்கொள்ளும் உத்தியோகத்தரிடத்தில், ரூபா 10/- பிணைப்பணம் கட்டுபவர்கட்கே, மாதிரிப்பத்திரங்கள் கொடுக்கப்படும். ஒப்பந்தக் கேள்வியை அனுப்புவர் தெரிந்தெடுக்கப்பட்டால்; அவருடைய பிணைக்காசில் ஒரு பாக மாக எடுக்கப்படும். தெரிந்தெடுக்கப்பட்டவர், ஒப்பந்தஞ்செய்து வேலையைத் தொடங்குமுன், மீதி ரூபா 90/- கட்டுமபடி கேட்கப்படுவர். தெரிந்தெடுக்கப்பட்டவர்களின் பிணைக்காசுகள் திருப்பிக்கொடுக்கப்படும்.

6. ஒப்பந்தக் கேள்விகளை அனுப்புவவர்கள், தங்கள் கேள்விகள் சகலவிதத்திலும், செவ்வனே எழுதப்பட்டிருக்கின்றனவா எனச் சோதித்துக் கொள்ளுதல் வேண்டும். செவ்வனே எழுதப்படாத கேள்விகளை நிராகரிக்கச் சமூக சேவை அதிகாரிக்கு அதிகாரமுண்டு.

7. ஒப்பந்தக் கேள்வியை அனுப்பும் ஒருவர் தமது கேள்வி ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டதாக அறிவிக்கப்பட்டதும், அன்றோ ஒப்பந்தஞ் செய்ய மறுத்தாலேனும், தவறினாலேனும், மீதிப் பிணைக்காசு கட்டும் படி கேட்கப்படும்பொழுது அங்ஙனம் செய்யத் தவறினாலேனும், அன்றோ ஆரம்பத்தில் கட்டிய பிணைக்காசை கீழ்க்க நேறிடுவதுடன் அன்றாடைய ஒப்பந்தக் கேள்வியும் நிராகரிக்கப்படும்.

8. ஒப்பந்தக் கேள்வி ஒன்றையாயினும், எல்லாவற்றையாயினும் நிராகரிக்கவும், ஒருவருட காலத்திற்கு மேற்படாத காலத்திற்கு ஒரு ஒப்பந்தக் கேள்வியை அனுமதிக்கவும் அரசாங்கத்திற்கு ஆட்சேபமுற்ற அதிகாரமுண்டு.

செ. நிற்குணுநத்தன்,
சமூக சேவை அதிகாரிக்காக.

சமூக சேவைப் பகுதி,
பாலதக்கை மாவத்தை,
காலி முகப்பு,
கொழும்பு 3,
1969 ம் ஆண்டு சனவரி மீ 30 ந் உ.

2-417—14.2.69 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,841

பொதுவேலைத் திணைக்களம்

1969 ம் ஆண்டு நாலந்தை மாவட்டத்திலுள்ள அரசாங்க கட்டிடங்களைப் பராமரித்தல் அக்கட்டிடங்களில் சிறு திருத்தங்களைச் செய்தல் ஆகிய வேலைகளுக்கு கேள்விப்பத்திரங்கள் அனுராதபுரம் பொது வேலைத் திணைக்களம் வட மத்திய பகுதி கண்காணிப்புப் பொறியியலாளர் காரியாலய கேள்விச்சபையின் தலைவரால் 1969 ஆம் ஆண்டு மார்ச்சு மாதம் 12 ம் திகதி புதன்கிழமை பிற்பகல் 2.30 மணிவரைக்கும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. பொதுவேலைத் திணைக்கள நாலந்தை மாவட்டப் பிரதம நிர்மாண நிறைவேற்றுப் பொறிவலாளரிடமிருந்து பெறப்படும் கேள்விப் பத்திரங்களில், இணைப்படிவமாக கேள்விப்பத்திரங்கள் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும். வேண்டிய இதர விபரங்களை மேற்படி பொறிவலாளரிடமிருந்து பெற்றுக்கொள்ளலாம். குறிக்கப்பட்ட வேலைக்கான நிர்மாண வடிவங்களை அப் பொறிவலாளரின் அலுவலகத்தில் பார்வையிடக்கூடியதாகவிருக்கும்.

3. பொதுவேலைத் திணைக்களத்தில் ரூபா 20,700 க்கும் குறையாத கட்டிட நிர்மாணத்திற்கென பதிவு பெற்றுள்ள ஒப்பந்தக்காரர்கள் மட்டும், அவர்கள் கேள்விக்கட்டணமாக ரூபா 25 செலுத்திய பற்றுச்சீட்டை 1969 ஆம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 27 ம் திகதி வியாழக்கிழமை பி. ப. 4.30 மணிக்கு முன்னதாக மேலே குறிப்பிட்ட பொறிவலாளரின் பார்வைக்குக் காட்டுவதன் பின்னரே கேள்விப்பத்திரங்களை பெறுவதற்குத் தகுதிபெறுவர்.

குறித்த காலத்திற்குப் பின்னர் கேள்விப்பத்திரங்களை பெறவிரும்புபவர்கள் தாமதமாகும் ஒரு நாளுக்கோ அல்லது ஒரு நாளின் பகுதிக்கோ ரூபா 10 வீதம் மீளளிப்புச் செய்யப்படாத தாமதக் கட்டணத்தை மேலே குறிப்பிட்ட பொறிவலாளரிடம் செலுத்திப் பற்றுச்சீட்டைப் பெறுவதன் பேரில் கேள்விப்பத்திரங்களை பெறக்கூடியவராவர்.

4. கேள்வியாளராக முன்வரும் ஒவ்வொரு விண்ணப்பகாரரும் கேள்விப்பத்திரங்களைப் பெறுவதற்கு முன்னதாக தம் ஒப்பந்தக்காரப் பதிவுப் புத்தகத்தையோ அல்லது தகுதிகாண் கடிதத்தையோ குறிப்பிட்ட பொறிவலாளருக்குச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

5. கேள்விப்பத்திரங்களுக்குரிய கட்டணத்தை கொழும்பு கோட்டையிலுள்ள பொது வேலைத் திணைக்களத்திலோ தவிர்ந்த இதர இடங்களிலுள்ள கச்சேரிகளிலோ கட்டலாம்.

எம். ஆர். பர்னாந்து,
கண்காணிப்புப் பொறிவலாளர்,
வட மத்திய பகுதி.

கண்காணிப்புப் பொறிவலாளர் அலுவலகம்,
பொதுவேலைத் திணைக்களம்,
அனுராதபுரம்,
1969 ம் ஆண்டு பெப்ரவரி மீ 5 ந் உ.

2-396—14.2.69 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,841

பொது வேலைத்திணைக்களம்

அனுராதபுர மாவட்டத்தில் 1969 ம் ஆண்டில் “பீ” பிரிவில் உள்ள அரசாங்க கட்டிடப் பராமரிப்பு வேலைகளும் சிறிய திருத்தங்களும் செய்வதற்கான கேள்விப்பத்திரங்கள் அனுராதபுரம் பொது வேலைத்திணைக்கள வடமத்திய பகுதி கண்காணிப்பு பொறியியலாளர் காரியாலய கேள்விச்சபையின் தலைவரால் 1969 ஆம் ஆண்டு மார்ச்சு மாதம் 12 ம் திகதி புதன் கிழமை பிற்பகல் 2.30 மணிவரைக்கும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. பொதுவேலைத் திணைக்கள அனுராதபுர மாவட்டப் பிரதம நிர்மாண நிறைவேற்றுப் பொறிவலாளரிடமிருந்து பெறப்படும் கேள்விப் பத்திரங்களில், இணைப்படிவமாக கேள்விப்பத்திரங்கள் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும். வேண்டிய இதர விபரங்களை மேற்படி பொறிவலாளரிடமிருந்து பெற்றுக்கொள்ளலாம். குறிக்கப்பட்ட வேலைக்கான நிர்மாண வடிவங்களை அப்பொறிவலாளரின் அலுவலகத்தில் பார்வை யிடக்கூடியதாகவிரும்பும்.

3. பொதுவேலைத் திணைக்களத்தில் ரூபா 51,000/-க்கும் குறையாத கட்டிட நிர்மாணத்திற்கென பதிவு பெற்றுள்ள ஒப்பந்தக்காரர்கள் மட்டும், அவர்கள் கேள்விக்கட்டணமாக ரூபா 100/- செலுத்திய பற்றுச்சீட்டை 1969 ஆம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 27 ந் திகதி வியாழக்கிழமை பி. ப. 4.30 மணிக்கு முன்னதாக மேலே குறிப்பிட்ட பொறிவலாளரின் பார்வைக்குக் காட்டுவதன் பின்னரே கேள்விப்பத்திரங்களை பெறுவதற்குத் தகுதி பெறுவர்.

பொது வேலைத்திணைக்களம்

அனுராதபுர மாவட்டத்தில் 1969 ம் ஆண்டில் “ஏ” பிரிவில் உள்ள அரசாங்க கட்டிடப்பராமரிப்பு வேலைகளும் சிறிய திருத்தங்களும் செய்வதற்கான கேள்விப்பத்திரங்கள் அனுராதபுரம் பொதுவேலைத் திணைக்கள வடமத்திய பகுதி கண்காணிப்பு பொறியியலாளர் காரியாலய கேள்விச்சபையின் தலைவரால் 1969 ஆம் ஆண்டு மார்ச்சு மாதம் 12 ம் திகதி புதன் கிழமை பிற்பகல் 2.30 மணிவரைக்கும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. பொதுவேலைத் திணைக்கள அனுராதபுர மாவட்டப் நிறைவேற்றுப் பொறிவலாளரிடமிருந்து பெறப்படும் கேள்விப் பத்திரங்களில், இணைப்படிவமாக கேள்விப்பத்திரங்கள் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும். வேண்டிய இதர விபரங்களை மேற்படி பொறிவலாளரிடமிருந்து பெற்றுக்கொள்ளலாம். குறிக்கப்பட்ட வேலைக்கான நிர்மாண வடிவங்களை அப்பொறிவலாளரின் அலுவலகத்தில் பார்வை யிடக்கூடியதாகவிரும்பும்.

3. பொதுவேலைத் திணைக்களத்தில் ரூபா 68000/-க்கும் குறையாத கட்டிட நிர்மாணத்திற்கென பதிவு பெற்றுள்ள ஒப்பந்தக்காரர்கள் மட்டும், அவர்கள் கேள்விக்கட்டணமாக ரூபா 100/- செலுத்திய பற்றுச்சீட்டை 1969 ஆம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 27 ந் திகதி வியாழக்கிழமை பி. ப. 4.30 மணிக்கு முன்னதாக மேலே குறிப்பிட்ட பொறிவலாளரின் பார்வைக்குக் காட்டுவதன் பின்னரே கேள்விப்பத்திரங்களை பெறுவதற்குத் தகுதி பெறுவர்.

தபால் தந்திப் பகுதி

பாவனைக்குதலாத களஞ்சியப் பொருட்களை விற்றனை செய்வதற்கான கேள்விப்பத்திரங்கள், கொழும்பு 1, புதிய மத்தியமாற்றுநிலையக் கட்டிடம், பிரதான தந்திப் போக்குவரத்துப் பொறியியலாளர் அலுவலகத்தின் கேள்விப் பத்திரச் சபைத் தலைவரால், 1969 ம் ஆண்டு மார்ச்சு மாதம் 13 ந் திகதி மு. ப. 10 மணி வரை ஏற்றுக் கொள்ளப்படும்.

கேள்விப்பத்திரங்கள் கொழும்பு 1, கோட்டை புதிய மத்திய மாற்று நிலையக் கட்டிடம் என்ற விலாசத்திலுள்ள தந்தி தொலைபேசி பிரதான பொறியியலாளரிடமிருந்து பெற்ற பத்திரங்களில் இரட்டைப் பிரதிகளில் அனுப்பப்படல் வேண்டும். மேற்குறிப்பிட்டுள்ள விலாசதாரரிடமிருந்து இக்கேள்விப்பத்திரங்களின் விபரங்கள் அறியலாம்; தகவல்கள் பெறலாம்; பரிசீலனை செய்யலாம்.

கொழும்பு 1, மத்திய தந்திக் கந்தோர், தந்திக் காசாளரிடமோ எந்தப் தபால் கந்தோர் தலைவரிடமோ கேள்விப்பத்திரப் பொறுப்புப் பணமாக ரூபா 100 கட்டிப் பெற்ற பற்றுச் சீட்டைத் தந்தி தொலைபேசிப்

உணவுப் பகுதி**பாவனைக்குகந்தலாத சணற் சாக்குகள் கொள்வனவு செய்வதற்கான கோரிக்கைகள்**

சாமேஸ் களஞ்சியத்திலிருக்கும் சுமார் 27,039 சணற் சாக்குகள் கொள்வனவு செய்வதற்கான கோரிக்கைகள் 21.2.1969 வெள்ளிக் கிழமை பி. ப. 2.30 மணிவரை 330, யூனியன் பிளேஸ், கொழும்பு பிளூள்ள உணவுக் காரியாலயத்தின் கோரிக்கைச் சபைத் தலைவரால் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும்.

குறித்த காலத்திற்குப் பின்னர் கேள்விப்பத்திரங்களை பெறவிரும்புபவர்கள் தாமதமாகும் ஒரு நாளுக்கோ அல்லது ஒரு நாளின் பகுதிக்கோ ரூபா 10/- வீதம் மீளளிப்புச்செய்யப்படாத தாமதக் கட்டணத்தை மேலே குறிப்பிட்ட பொறிவலாளரிடம் செலுத்தி பற்றுச் சீட்டைப் பெறுவதன் பேரில் கேள்விப்பத்திரங்களை பெறக்கூடியவராவர்.

4. கேள்வியாளராக முன்வரும் ஒவ்வொரு விண்ணப்பகாரரும் கேள்விப்பத்திரங்களைப் பெறுவதற்கு முன்னதாக தம் ஒப்பந்தக்காரப் பதிவுப் புத்தகத்தையோ அல்லது தகுதிகாண் கடிதத்தையோ குறிப்பிட்ட பொறிவலாளருக்குச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

5. கேள்விப்பத்திரங்களுக்குரிய கட்டணத்தை கொழும்பு கோட்டையிலுள்ள பொது வேலைத் திணைக்களத்திலோ தவிர்ந்த இதர இடங்களிலுள்ள கச்சேரிகளிலோ கட்டலாம்.

எம். ஆர். பெர்னாந்து,
கண்காணிப்பு பொறிவலாளர்,
வட மத்திய பகுதி அனுராதபுரம்,

கண்காணிப்பு பொறிவலாளர் அலுவலகம்,
பொதுவேலைத் திணைக்களம்
அனுராதபுரம்,
1969 ம் ஆண்டு சனவரி மீ 31 ந் உ.

2-324—14.2.69 ந் திகதி வர்த்தமானி இல. 14,841

குறித்த காலத்திற்குப் பின்னர் கேள்விப்பத்திரங்களை பெறவிரும்புபவர்கள் தாமதமாகும் ஒரு நாளுக்கோ அல்லது ஒரு நாளின் பகுதிக்கோ ரூபா 10/- வீதம் மீளளிப்புச்செய்யப்படாத தாமதக் கட்டணத்தை மேலே குறிப்பிட்ட பொறிவலாளரிடம் செலுத்தி பற்றுச் சீட்டைப் பெறுவதன் பேரில் கேள்விப்பத்திரங்களை பெறக்கூடியவராவர்.

4. கேள்வியாளராக முன்வரும் ஒவ்வொரு விண்ணப்பகாரரும் கேள்விப்பத்திரங்களைப் பெறுவதற்கு முன்னதாக தம் ஒப்பந்தக்காரப் பதிவுப் புத்தகத்தையோ அல்லது தகுதிகாண் கடிதத்தையோ குறிப்பிட்ட பொறிவலாளருக்குச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

5. கேள்விப்பத்திரங்களுக்குரிய கட்டணத்தை கொழும்பு கோட்டையிலுள்ள பொது வேலைத் திணைக்களத்திலோ தவிர்ந்த இதர இடங்களிலுள்ள கச்சேரிகளிலோ கட்டலாம்.

எம். ஆர். பெர்னாந்து,
பொதுவேலைத் திணைக்கள அதிபர் (மத்தியவலையம்)
கண்காணிப்பு பொறிவலாளர்,
வடமத்திய பகுதி, அனுராதபுரம்,

கண்காணிப்பு பொறிவலாளர் அலுவலகம்,
பொதுவேலைத்திணைக்களம்,
அனுராதபுரம்,
1969 ம் ஆண்டு சனவரி மீ 31 ந் உ.

2-325—14.2.69 ந் திகதி வர்த்தமானி இல. 14,841

பிரதான பொறியியலாளர் காரியாலயத்தில் சமர்ப்பிக்கும் கேள்விப் பத்திர விண்ணப்பதாரருக்கே கேள்விப்பத்திரச் சாதனங்கள், 1969 ம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் 6 ந் திகதி பி. ப. 4 மணிவரை வழங்கப்படும்.

ஜி. இ. டி. எஸ். எல்லாவல்,
பிரதான தந்திப்போக்குவரத்துப் பொறியியலாளர்,
தபாற்கந்தோர்கள் தலைமை அதிபதியும்
தந்திப் போக்குவரத்து அதிபருக்குமாக.

பிரதான தந்திப் போக்குவரத்துப் பொறியியலாளர் அலுவலகம்,
புதிய மத்திய தந்திக் கந்தோர்,
தபாற் பெட்டி இல. 503
கொழும்பு 1.

2-321—14.2.69 ந் திகதி வர்த்தமானி இல. 14,841

கோரிக்கைகள் ரூபா 300 கட்டி இவ்வலுவலகத்திலிருந்து பெறும் பத்திரத்திலேயே விண்ணப்பிக்கவேண்டும். இக்கோரிக்கைகள் பற்றிய மேலதிக விபரங்களை இவ்வலுவலகத்திலிருந்து பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

330, யூனியன் பிளேஸ், ஆ. மதியாபரணம்,
கொழும்பு 2, உணவு அதிகாரிக்காக.
1969 ம் ஆண்டு பெப்ரவரி மீ 5 ந் உ.

2-322—14.2.69 ந் திகதி வர்த்தமானி இல. 14,841

தேசிய வீடமைப்புத் திட்டங்கள்

பம்பலப்பிட்டி வீடமைப்புத்திட்டம்

மின்சார விநியோக சீரமைப்புத் திட்டம் 56" குடிநீர் திட்டம் திருத்தவதும் திருப்பச் சற்றி வைத்தலும்

தேசிய வீடமைப்புத் திட்டங்களைக் கேள்விச் சபைத் தலைவரால் மின்சார விநியோக சீரமைப்புத் திட்டம் 56" குடிநீர் திட்டம் திருத்தவதற்கும் திருப்பச் சற்றி வைத்தற்காக 1969 ம் ஆண்டு மார்ச் மீ 7 ம் திசைதி வெள்ளிக்கிழமை காலை 10 மணிவரை கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். கேள்விப்பத்திரங்கள் திறக்கப்படும்போது கேள்வியாளர்கள் சமூக மனிக்கலாம்.

கேள்விப் பத்திரங்கள் இத்திட்டங்களைக் கண்காணிப்பது பொறுதியிலா எரிட்டுமிருந்து பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய படிவங்களில் இரு பிரதி

களாக அனுப்பப்பட வேண்டும். மேலும் தேவையான விபரங்களையாவும் இவரிடமிருந்து பெறலாம்.

கேள்விக்க கட்டுப்பணமாக இத்திட்டங்களைச் சிறப்பிடம் ரூபா 100/- செலுத்திப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டையும் சமர்ப்பிக்கும் ஒப்பந்த காரர்களுக்கு 1969 ம் ஆண்டு பெப்ரவரி மீ 27 ந் திகதி நண்பகல் 12 மணி வரை கேள்விப்படிவங்கள் வழங்கப்படும்.

து. இராஜேந்திரா,
தேசிய வீடமைப்பு ஆணையாளருக்காக.

தேசிய வீடமைப்புத் திட்டங்கள்,

த. பெ. இல. 544,

கொழும்பு 2,

1969 ம் ஆண்டு ஜனவரி மீ 24 ந் உ.

2-450—14.2.69 ந் திகதி வர்த்தமானி இல. 14,841

காணியப்பகுதி ஆணையாளர்

மாத்தறை மாவட்டத்துக்குள் (1) கொல்கத்தை ரோட் (போக்கு), (2) அதபத்துகந்த ரோட், (3) தேவாலகம-மஹமடவல ரோட்—2ம் மைல், (4) படேலேன-புல்லேன தண்ணீர் விநியோகத் திட்டம்

பொது வேலை, நீர்ப்பாசன அல்லது கல்வி டிபார்ட்மெண்டிலே கீழ்க்காணும்படி பரிசீலனை வேலைப்பகுதி அல்லது நீர்ப்பாசனப் பகுதி அல்லது கல்விப் பகுதி வேலைகள் நிமித்தம் (அ) அரசாங்க கொந்துகுத்துக் காரர், (ஆ) கூலியாளர் கூட்டுறவுச் சங்கங்கள், பலநோக்குக் கூட்டுறவுச் சங்கங்கள், கிராம அபிவிருத்திச் சங்கங்கள் மூலம் கேள்விப் பத்திரங்கள் மேற்படி வேலைகள் சம்பந்தமாக ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. இரண்டு பிரதிகள் ஒரே உறையில் சீல் வைக்கப்பட்டுத் தெளிவாக நிரப்பப்பட்ட கேள்விப்பத்திரங்கள் "தலைவர், காணியாளர் இலாகா கேள்விப் பத்திரச் சபை, த. பெ. இலக்கம் 500, கொழும்பு" என்ற முகவரிக்கு அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

3. கேள்விப் பத்திரங்கள் கொழும்பிலுள்ள காலி மைதானத்திலுள்ள செயலாளர் அலுவலகத்திலுள்ள 357 ஆம் இலக்க அறையில் இதற்கென வைக்கப்பட்டிருக்கும் பெட்டியில் இடப்பட வேண்டும், அல்லது பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

4. கேள்விப் பத்திரங்கள் அடங்கிய தபால் உறையில் இடது பக்க மேல் மூலையில் (திஸ்திரிக் பெயர், இன்னும் வேலையின் பெயர் குறிப்பிடவும்) சம்பந்தமான கேள்விப்பத்திரம் என்று குறிப்பிடல் வேண்டும். 1969.3.7 ந் திகதி பி. ப. 2.30 மணிக்குமுன் கேள்விப் பத்திரச் சபைத் தலைவருக்குக் கிடைக்கும்படி அனுப்பப்படல் வேண்டும். அதே நேரத்தில் கேள்வியாளர்கள் பிரச்சன்னமாய் இருக்கலாம்.

5. 1969.3.1 ந் திகதி பகல் 12 மணி வரை மாத்தறைக் கச்சேரியிலிருந்து கேள்விப்பத்திரங்கள் பெற்றுக் கொள்ளலாம். நியமிக்கப்பட்ட பத்திரங்களில் விண்ணப்பிக்காவிட்டால் ஆலோசனைக்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

6. கேள்விக்காரர்கள் பிழை திருத்தங்கள் செய்திருந்தால் அழித்திருந்தால் ஒவ்வொரு திருத்தங்களும் கேள்விப்பத்திரகாரரால் ஒப்பம் இடப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

7. கேள்விப்பத்திரங்கள் விநியோகப்பதற்கு முன் ரூபா 50 வைப்புப் பணமாக மாத்தறை மாவட்ட அரசாங்க அதிபர் பேரில் கட்டப்பட்ட பற்றுச்சீட்டுச் சமர்ப்பிக்கும்போது தேவையான கேள்விப்பத்திரங்கள் பெற்றுக் கொள்ளலாம். முதல் பந்தியில் குறிப்பிட்டுள்ள சங்கங்கள் இவ்வைப்புப் பணம் கட்டவேண்டிய அவசியமில்லை.

8. ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட கேள்விக்குரியவர்கள் இது பற்றியவர்களுக்கு அறிவித்தல் கடிதத்திலுள்ள தினத்திலிருந்து 10 நாட்களுக்குள் இதற்குரிய பிணைத் தொகையைக் கட்டி ஒப்பந்தத்தைச் செய்ய மறுத்தால், அன்னரின் கேள்விப் பத்திர வைப்புப்பணம் திருப்பிக் கொடுக்கப்பட மாட்டாது.

9. கேள்விப் பத்திரங்களை ஒப்புக் கொண்டபடிக்கு கேள்விக்காரர்களால் கொடுக்கப்பட்ட விலாசத்துக்கு அனுப்பினால், கேள்விக்காரர்களுக்கு கிடைத்திருக்குமென்று நம்பப்படும். ஒப்பந்தம் கைச்சாத்திடப்பட்டதின் பிறகு மற்றும் வைப்புப் பணங்களைத் திருப்பிக் கொடுக்கப்படும்.

10. ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட கேள்வியாளர்கள் முழுத் தொகையி 5 சத வீதத்தை, பிணைத் தொகையைக் கட்டி வேலை திருத்திகரமாக குறிப்பிட்ட காலத்தில் முடித்துக் கொடுப்பதற்கென, மாத்தறை அரசாங்க அதிபருடன் ஒப்பந்தம் செய்து கொள்ளல் வேண்டும். முதல் பந்தியில் குறிப்பிட்டுள்ள சங்கங்கள் இவ்வைப்புப் பணம் கட்ட வேண்டிய அவசியமில்லை.

11. ஏதேனும் ஒரு கேள்வியை (டென்டர்) அல்லது அதன் பகுதியை ஏற்கவோ அல்லது நிராகரிக்கவோ, அரசாங்கத்துக்குப் பூரண அதிகாரமுண்டு.

12. கேள்விப் பத்திரச் சபையின் அனுமதியில்லாமல் ஏற்கப்பட்ட கேள்விக்காரர் வேறு யாராகிலும் ஒருவருக்கு வேலையை ஒப்படைத்தல் அல்லது ஒரு பாகத்தைக் கூலிக்குச் செய்வித்தல் கூடாது. அப்படிக்கேள்விக்காரர்கள் யாராகிலும் வேறொருவருக்கு அட்டுரணி அதிகாரத்தைக் கொடுத்தால், அதை நிராகரிக்க அரசாங்கத்துக்கு அதிகாரமுண்டு.

13. கொந்துகுத்துக்காரர் கையின் கீழ் வேலை செய்வோர் ஒருவனைக் குறித்து ஏதும் தகராறுகள் இருப்பின், மாத்தறை அரசாங்க அதிபருக்கு கடித மூலம் அன்னரின் சேவையை நிறுத்தும்படி கொந்துகுத்துக் காரருக்கு அறிவிக்க அதிகாரமுண்டு.

14. கொந்துகுத்துக்காரர்கள் இலங்கை அரசாங்க சார்பில் திணைக்கள அதிபர் உடன் கைச்சாத்திடப்படலாம். இலங்கை அரசாங்க சார்பில், கொந்துகுத்துக்காரருடன் கையொப்பமிடுவோரின் தார்தரம் கொடுக்கப்படல் வேண்டும்.

15. கேள்விப்பத்திரம் சமர்ப்பிப்போர் இதற்குமுன் பாரம் எடுக்கப்பட்ட கொந்துகுத்து வேலையில் ஈடுபட்டிருக்கும் வேலை சம்பந்தமாக மேற் பார்வையாளர் அதிகாரிகளிடமிருந்து அத்தாட்சிப் பத்திரம், வைப்புப் பணம் பற்றுச்சீட்டுடன் போதிய காலத்துக்குள் மாத்தறை மாவட்ட அரசாங்க அதிபருக்குச் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

16. யாராகிலும் ஒரு கேள்விப் பத்திரத்தை ஏற்றுக் கொள்ளும் தறுவாயில் பிணைத் தொகைப்படலால், தெரிவு செய்யப்பட்ட கேள்வியாளர் அவசியமான காரணங்களைப் பூர்த்தி செய்யத் தயாராயிருத்தல் வேண்டும்.

17. அரசாங்க வேறு திணைக்களத்தில் கொந்துகுத்து வேலையில் ஈடுபட்டிருக்கும் கேள்வியாளர் வேறு வேலை செய்யும் திணைக்களத்தின் பெயரும் அதன் மாவட்டத்தையும் தரல் வேண்டும்.

18. அரசாங்க வேலை திருத்திகரமாகச் செய்யப்படாத ஒப்பந்தக்காரரின் பட்டியலில் கொந்துகுத்துக் கேள்வியாளரின் பெயர் இருந்தால் அன்னரின் கேள்விப் பத்திரத்தை நிராகரிக்கப்படும்.

19. கொல்கத்தை ரோட் (போக்கு) இன்னும் படேலேன-புல்லேன தண்ணீர் விநியோகத் திட்டம் சம்பந்தமாக ரூபாய் 20,000 க்குக் குறையாமலும், தேவாலகம-மஹமடவல ரோட்—2 ம் மைல் சம்பந்தமாக ரூபா 50,000 க்குக் குறையாமலும், அதபத்துகந்த ரோட் சம்பந்தமாக ரூபா 60,000 க்குக் குறையாமலும் ரெஜிஸ்டர் (பதிவு) ஆயிருத்தல் வேண்டும்.

பி. டி. என். சி. டி. சில்வா,
அரசாங்க அதிபர்,
மாத்தறை மாவட்டம்.

மாத்தறைக் கச்சேரி,
1969 ம் ஆண்டு பெப்ரவரி மீ 5 ந் உ.

2-416—14.2.69 ந் திகதி வர்த்தமானி இல. 14,841

கமத்தொழிற்சேவை இலாகா

தானியக் களஞ்சியங்கள் கட்டுவதற்கான கேள்விகள்

தானியக் களஞ்சியம் கட்டுவதற்கான கேள்விகள், 42, சேர் மாக்கல் பேனாந்து வீதி, கொழும்பு 7, இல் உள்ள கமத்தொழிற் சேவை இலாகா வின் கேள்விச் சபைத் தலைவரால் 1969 ம் ஆண்டு மார்ச்சு மாதம் 7 ம் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிற்பகல் 2.30 மணிவரை ஏற்றுக் கொள்ளப் படும். நிலைய விபரங்கள் பின்வருமாறு :—

மாவட்டம்	குறிப்பிடம்	கட்டிடத்தின் தொகை
மொனராக்கலை	பிபிலை	ஒன்று (1) கட்டிடம்

2. கேள்விகள் கட்டுப்பணமாக ரூபா. 250/- (இருநூற்றி ஐம்பது) ஐ 60 கோட்டன் இடம், கொழும்பு 7, இல் உள்ள கணக்காளரிடம் கட்ட வேண்டும். அல்லது கொழும்பிற்கு வெளியேயுள்ள வேறு எந்தக் கச்சேரியிலோ கட்டி பற்றுச்சீட்டைச் சமர்ப்பித்து, 42, சேர் மாக்கல் பேனாந்து வீதி, கொழும்பு 7, இல் உள்ள கமத்தொழிற் சேவை ஆணையாளரிடமிருந்து பெறப்படும் கேள்விப்பத்திரப் படிவங்களில் மாத்திரமே கேள்விகள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும். அவை இரு பிரதிகளில் இருக்க வேண்டும்.

3. ரூபா. 30,000/- அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட தொகையில் அரசாங்கத்தில் பதிவு செய்யப்பட்ட கட்டிட ஒப்பந்தக்காரர் மாத்திரமே கேள்விப் பத்திரம் சமர்ப்பிக்கத் தகுதியுடையவராவர். அவர்கள் தங்கள் "பதிவுப் புத்தகத்தைக் காட்டி" படிவங்களை, 1969 ம் ஆண்டு மார்ச்சு மாதம் 6 ம் திகதி பகல் 12 மணிவரை பெற்றுக் கொள்ளலாம். தபால் மூலமாக விண்ணப்பம் செய்வோர் தமது விண்ணப்பம் எனக்குக் குறித்தகால எல்லைக்குள் கிடைக்கும்படி பார்த்துக்கொள்ளவேண்டும்.

4. 42, சேர் மாக்கல் பேனாந்து வீதி, கொழும்பு 7, இல் உள்ள கமத்தொழிற் சேவை ஆணையாளரிடமிருந்து மேலதிக விபரங்கள் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

வி. தி. நவரத்ன,

கமத்தொழிற் சேவை ஆணையாளருக்காக.

கமத்தொழிற் சேவை இலாகா,

42, சேர் மாக்கல் பேனாந்து வீதி,

கொழும்பு 7,

1969 ம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 14 ம் திகதி.

2-379—14.2.69 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,841

காணி அபிவிருத்தித் திணைக்களம்

10 மலைதூளை பொறிகள் வழங்குவதற்கான கேள்விப்பத்திரங்கள்

பின்வரும் மலைதூளைப் பொறிகள் வழங்குவதற்கான கேள்விப்பத்திரங்களை 1969.3.7 ந் திகதி மு. ப. 11 மணிவரை காணி அபிவிருத்தி அதிபர் ஏற்றுக்கொள்வார்.

எண்ணிக்கை 10—சதுரமொன்றிற்கு 80 இறுத்தல் வீதம் கொண்ட காற்றினால் இயங்கக்கூடிய மலைதூளை பொறிகள். அளவு சுமார் 38 இறுத்தல் எடையுள்ளதும், 10 அடி ஆழத்திற்குத் துவாரத்தைத் துளைக்கப் பொருத்தமுள்ளதாகவும் இருக்க வேண்டும். உலர்ந்த விடத்தில் ஏற்றவாறு துளைக்கக் கூடியதாக 3" X 3 1/2" நீளமுள்ள கூர்முனை (சக்) துளைகருவியில் பொருத்தப் பட்டிருக்க வேண்டும்.

2. கேள்விக்காரர்கள் பின்வருவனவற்றை வழங்குவதற்காகக் குறிக்கலாம். (அ) முன்ணைய இருப்பு. (ஆ) கப்பலிலிருந்து உட்கொணரப் பட்டு கிருலப்பண மத்திய வேலைத்தளத்தில் விநியோகிக்கப்பட்டவை. கேள்விக்காரர்கள் முந்திய/விநியோகக் காலத்தைக் குறிப்பிடலாம்.

3. கேள்விப்பத்திரங்கள் பெறுவதற்கு ரூபா 25/- கட்டுப்பணமாக இவ்வலுவலகத்திலோ அல்லது காணி அபிவிருத்தி அதிபரின் 1 ம் இலக்கக் கணக்கில் வரவுவைக்கும் பொருட்டு இலங்கை வங்கியோட்க் வீதி அலுவலகத்தில்) யிலோ அல்லது கொழும்புக்கு வெளியிலுள்ள ஏதாவது ஒரு கச்சேரியிலோ செலுத்தி, 1969 ம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் 6 ந் திகதி நண்பகல் 12 மணிவரை அதற்குரிய பற்றுச்சீட்டைக் கொழும்பு 1, காணி அபிவிருத்தி அதிபருக்குச் சமர்ப்பிப்பதன் மூலம் அவரிடமிருந்து பெறக்கூடிய படிவங்களில் இரு பிரதிகளில் கேள்விப்பத்திரங்களைச் சமர்ப்பிக்கலாம்.

4. கேள்விப்பத்திரப் படிவங்கள் முதலியவற்றைப் பெற்றும் கேள்விப் பத்திரங்களைச் செலுத்தத் தவறுவோரின் வைப்புப்பணத்தை மீளப் பெறவேண்டுமாயின் கேள்விப் பத்திரங்களை அனுமதிப்பதற்காகக் குறிக்கப்பட்ட திகதியும் நேரமும் முடிவடையு முன்னர் படிவங்களைத் திருப்பிக் கொடுக்க வேண்டும்.

5. எல்லாக் கேள்விப்பத்திரங்களிலும் "10 மலைதூளைப் பொறிகள் வழங்குவதற்கான கேள்விப்பத்திரங்கள்" எனக் கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் குறிப்பிட்டுக் காணி அபிவிருத்தி அதிபர், எச்சலன் சதுக்கம், கொழும்பு 1, என்ற முகவரியிட்டு அனுப்பப்பட வேண்டும். கேள்விக்காரரின் பெயரும் முகவரியும், கடித உறையின்

இடதுபக்கக் கீழ் மூலையில் குறிப்பிடப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். கேள்விப் பத்திரங்கள் தபால் மூலமாயின் பதிவுத் தபாலிலும் அல்லது கேள்விக்காரர் நேரடியாகவும் அல்லது அவரின் முகவர் மூலமும் நேரடியாகவும் பிரதான கணக்காளர், காணி அபிவிருத்தித் திணைக்களத்திலோ அல்லது காணி அபிவிருத்தித் திணைக்களக் கேள்விப்பத்திரப் பெட்டியிலோ சேர்ப்பிக்கலாம்.

6. கேள்விப்பத்திரங்கள் நிரந்தரமானவையும் மாற்ற முடியாதவையுமாகும். கேள்விப்பத்திரங்களை ஒப்பு நோக்குவதற்காக அவைகளைக் கேள்விப்பத்திர முடிவு திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் பிளப் பெற்றுக்கொள்ளக் கூடாது.

7. கேள்விக்காரர்கள் விநியோகம் சம்பந்தமான முழு விபரங்களையும் சமர்ப்பிக்க வேண்டும். ஏற்றுக்கொண்ட விபரங்களில் ஏதாவது மாற்றமிருப்பின் அவ்வாறு குறிப்பிட்டுக் காட்ட வேண்டும்.

8. தேர்வுபெற்ற கேள்விக்காரர் விநியோகத்தில் தவறிழைப்பின் அவருடைய வைப்புப்பணம் பறிமுதல் செய்யப்படுவதுடன் அவர் அரசாங்க வேலை ஒப்பந்தங்களைப் பெற முடியாது. தவறிய கேள்விக்காரர் பட்டியலில் சேர்க்கப்படுவர்.

9. கொழும்பு 1, எச்சலன் சதுக்கத்திலுள்ள காணி அபிவிருத்தித் திணைக்களத்தில் 1969.3.7 ந் திகதி முற்பகல் 11 மணிக்கு கேள்விப் பத்திரங்கள் திறக்கப்படும். கேள்விப் பத்திரங்கள் திறக்கும் நேரத்தில் கேள்விக்காரர் சமூகமளிக்கலாம்.

10. கேள்விப்பத்திரத்தில் சிலவற்றையேனும் அல்லது யாவற்றையேனும் நிராகரிக்க அல்லது சிலவற்றையேனும் ஏற்க அரசாங்கத்திற்கு ஆட்சேபணையற்ற உரிமையுண்டு.

11. மேலதிக தகவல்கள் வேண்டுமாயின் காணி அபிவிருத்தித் திணைக்கள அதிபரிடமிருந்து பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

பொ. இரத்தினசிக்ம்,
காணி அபிவிருத்தி அதிபருக்காக.

காணி அபிவிருத்தித் திணைக்களம்,
எச்சலன் சதுக்கம்,
கொழும்பு 1,
1969 ம் பெப்ரவரி டீ 7 ந் உ.
CT/2/354.

2-421—14.2.69 ந் தேதிய வர்த்தமானி இல. 14,841

வர்த்தமானி வெளியீடு சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்

இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானி சாதாரணமாக வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படும். வெள்ளிக்கிழமை அரசாங்க விடுமுறை நாளாக இருப்பின் அதற்கு முந்திய வேலை நாளில் வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். வர்த்தமானிக்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதி நாளும் அந்த வாரத்தில் ஏற்படும் அரசாங்க விடுமுறை நாட்களைப் பொறுத்து மாற்றப்படும்.

இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானி பிரசுரமாகும் திகதிகளும் அவ்வவ் வர்த்தமானிகளுக்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதி நாளும், நேரமும் கீழ் குறிக்கப்பட்டிருக்கும் அட்டவணையில் காட்டப்பட்டுள்ளன. கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நேரங்களுக்குப் பிந்திக் கிடைக்கும் அறிவித்தல்கள் எல்லாம் பிரசுரிக்கப்படமாட்டா. இனி வரப்போகும் அரசாங்க வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்க விரும்பின் அதற்குரிய மாற்றங்கள் செய்து திருப்பி அனுப்புதற் பொருட்டு விலாசதாரருக்கு தபால் மூலம் அனுப்பிவைக்கப்படும். அரசாங்க வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்ட திகதிகளிலே அறிவித்தல்களை பிரசுரிக்க விரும்புவோர் அறிவித்தல்கள் தபால் மூலம் அரசாங்க அச்சகத்துக்கு வந்துசேரப் போதிய அவகாசம் கொடுப்பது எல்லோருடைய நன்மைக்கும் உகந்ததாய் இருக்கும்.

அரசாங்க வர்த்தமானிகளுக்குரிய சந்தாப் பணங்கள் யாவும் அரசாங்க பிரசுராலய அதிபர், தபால் பெட்டி இல. 500, செயலகம், கொழும்பு என்ற விலாசத்திற்கு நேரடியாகச் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும். அரசாங்க அழுத்தகன் வர்த்தமானிக்குரிய சந்தாப் பணங்கள் எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ள மாட்டார்.

அட்டவணை—1969

மாதம்	வெளியீடு நாள்		அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் கடைசித் திகதியும் நேரமும்		
சனவரி	..	3.1.69 வெள்ளி	..	24.12.68	செவ்வாய் பி. ப. 3.30
		9.1.69 வியாழன்	..	3. 1.69	வெள்ளி பி. ப. 3.30
		16.1.69 வியாழன்	..	9. 1.69	வியாழன் ந. ப. 12.00
		24.1.69 வெள்ளி	..	16. 1.69	வியாழன் ந. ப. 12.00
		31.1.69 வெள்ளி	..	24. 1.69	வெள்ளி ந. ப. 12.00
பெப்புருவரி	..	7.2.69 வெள்ளி	..	31. 1.69	வெள்ளி ந. ப. 12.00
		14.2.69 வெள்ளி	..	7. 2.69	வெள்ளி பி. ப. 3.30
		21.2.69 வெள்ளி	..	14. 2.69	வெள்ளி பி. ப. 3.30
		27.2.69 வியாழன்	..	20. 2.69	வியாழன் பி. ப. 3.30
மாச்சு	..	7.3.69 வெள்ளி	..	27. 2.69	வியாழன் பி. ப. 3.30
		14.3.69 வெள்ளி	..	7. 3.69	வெள்ளி பி. ப. 3.30
		21.3.69 வெள்ளி	..	14. 3.69	வெள்ளி பி. ப. 3.30
		28.3.69 வெள்ளி	..	21. 3.69	வெள்ளி பி. ப. 3.30
ஏப்பிரல்	..	3.4.69 வியாழன்	..	27. 3.69	வியாழன் பி. ப. 3.30
		11.4.69 வெள்ளி	..	31. 3.69	திங்கள் பி. ப. 3.30
		18.4.69 வெள்ளி	..	8. 4.69	செவ்வாய் ந. ப. 12.00
		25.4.69 வெள்ளி	..	18. 4.69	வெள்ளி பி. ப. 3.30
		30.4.69 புதன்	..	23. 4.69	வியாழன் ந. ப. 12.00
மே	..	9.5.69 வெள்ளி	..	30. 4.69	புதன் பி. ப. 3.30
		15.5.69 வியாழன்	..	9. 5.69	வெள்ளி பி. ப. 3.30
		22.5.69 வியாழன்	..	15. 5.69	வியாழன் ந. ப. 12.00
		30.5.69 வெள்ளி	..	22. 5.69	வியாழன் ந. ப. 12.00
யூன்	..	6.6.69 வெள்ளி	..	30. 5.69	வெள்ளி ந. ப. 12.00
		13.6.69 வெள்ளி	..	6. 6.69	வெள்ளி ந. ப. 12.00
		20.6.69 வெள்ளி	..	13. 6.69	வெள்ளி ந. ப. 12.00
		27.6.69 வெள்ளி	..	20. 6.69	வெள்ளி பி. ப. 3.30

அரசாங்க அச்சகம், கொழும்பு,
1968 ம் ஆஸ் டிசம்பர் மீ 20 ந் உ.

எல். பிள்ளையு. பீ. பீரிஸ்,
பதில் அரசாங்க அழுத்தகன்.